fcsional

Mixer Modulare Matrix a 4 Zone
Mixer Professionali da 10 a 24 Canali
Amplificatori finali 2/4 canali con uscite 4/8 Ohm
Preamplificatori Matrix 4 Zone
Amplificatori Matrix 4 Zone con sitema EVAC
Amplificatori P.A. 100V da 1 a 4 canali
Amplificatori P.A. 100V digitali da 1 a 4 canali
Mixer/Amplificatori P.A. 5/6 Zone
Mixer/Amplificatori P.A. 10/20 Zone
Preamplificatori 8/10 ingressi su 2 Zone
Sistemi Emergenza EVAC
Amplificatori 100V da 120 a 1000W
Basi Microfoniche singole
Basi Microfoniche da 4/5/6/10/20 Zone
Selettore Zone Altoparlanti
Distributore di alimentazioni
Alimentatore d’emergenza 24V
Monitor di Linea
Antifeedback
Distributore di segnali
Modulo di ventilazione per Rack
Diffusori a colonna
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M-1843FX
Mixer Audio 18 Canali

CARATTERISTICHE GENERALI

- 8 ingressi micro con XLR

e alimentazione phantom

- Preamplificatori micro di alta qualita

- 2 linee stereo con Jack 6,3

- REC/Out Tape/ln con 4xRCA

- Equalizzatore 3 bande con parametri-
co sui medi su ingressi micro

- Equalizzatore 7 bande su master

-4 Aux send + 2 Return - 4 Sub gruppi
- Bilanciamento su tutti i canali

- Processore con 16 preset

per Effetti digitali

- Uscite Master - Control room - Cuffia

CARATTERISTICHE TECNICHE

Sensibilita Micro -127dBm
Uscita max 4V
Rapporto S/N >86dB
TDH <0,03%
Risposta Frequenza 20-20.000Hz
Controllo toni High +15dB/12kHz
Controllo toni Mid +15dB/2,5kHz
Controllo toni Low +15dB/80Hz
Dimensioni 440x60x390 mm
Peso 5,8 kg

Accessori opzionali

M-1843-BR
Staffe per fissaggio a rack 19”

SUONO

VIDER PRO)
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Specifications

Model M-1843FX
Inputs

Mic/Line(Mono) 8
Stereo Line 2

Total Inputs 18
Faders 60mm
Outputs 4Buss, 3out.
Noise

Master fader at Unity, Ch. gain down -89dB
Master fader at Unity, Ch. gain Unity -84.5dB
Signal to Noise Ratio(ref +4) >90dB

Total Harmonic distortion
Mic Input to Main output
Line Input to Main output

+4dBm, 1kHz, >0.005%
+4dBm, 1kHz, >0.005%

.M.D. <0.005%
Crosstalk
Channel fader down, -85dB
channels at Unity
Channel muted, -84 dB
other channel at Unity
Pan Isolation(1khz) -85dB
Frequency Response 20 Hz~60 kHz, +/-1dB
E.L.N/ Microphone Preamp -126 dB
Common Mode Rejection 90 dB
Maximum Levels
Mic In(Low Z) +14dBu
Tape In +16dBu
Other Inputs +22dBu
Main Outputs +28dBu
Headphone Output 2x160 mW
Other Outputs +22dBu
Impedance
Mic Input(Balanced, Low-Z) 1.3K&
Channel Insert Return(Unbal) 2.5KQ
Other Inputs > 10KS
Tape Output 1.0KQ
Effect Returns(Or Aux) 10KQ
Outputs <1008
Channel Equalization
High EQ 12 kHz, +/-15dB
Mid EQ 2.5 kHz, +/-12dB
Mid Swept 100Hz' 8kHz
Low EQ 80Hz, +/-15dB
Low Cut 18dB/Oct at 75Hz




Mixer Audio 24 Canali

CARATTERISTICHE GENERALI

- 16 ingressi mono Micro/Linea con
XLR e alimentazione phantom asse-
gnabile

- Preamplificatori micro di alta qualita
- REC/Out Tape/ln con 4xRCA

- Equalizzatore 3 bande parametrico

- 6 Aux send + 4 Return - 4 Sub gruppi
- Bilanciamento su tutti i canali

- Uscite Master - Control room - Cuffia
- Rec/out.

- Ingressi ed uscite spostabili

sul fronte o sul retro

CARATTERISTICHE TECNICHE

Sensibilita Micro -127dBm
Uscita max 4V
Rapporto S/N >86dB
TDH <0,03%
Risposta Frequenza 20-20.000Hz
Controllo toni High +15dB/12kHz
Controllo toni Mid +15dB/2,5kHz
Controllo toni Low +15dB/80Hz

Accessori inclusi

440x60x495 mm
440x60x350 mm  Staffe per fissaggio a rack 19”
7 kg Staffa per spostare ingressi ed uscite
sul retro del mixer

Dimensioni

Peso

Model M-2443
Inputs
Mic/Line(Mono) 16 Other Outputs
Aux Line 4 stereo return Impedance 1.3KQ
Total Inputs 26 Mic Input(Balanced, Low-Z) 2.5KQ
Eaders 60mm Channel Insert Return(Unbal) > 10K
Outputs 4Buss, 3out. Other Inputs 1.0KS
Noise Tape Output T0KR
Master fader at Unity, -89 dB Effect Returns(Or Aux) <1008
Ch. gain down Outputs

Maslg;lfagc;?; ?Jtnlgi;ny' A0 g_ha;]ngg Equalization 2125 I:(||-||Z Jr;ffr-1152(é|jEEl3

: ; ; ig s z, +-
Signal to Noise Ratio(ref +4) >90dB Mid EQ 100H2 8kHz
Total Harmonic distortion +4dBm, 1kHz, >0.005% &?\;SEWQEPI 80Hz, +/-15dB
Mic Input to Main output +4dBm, 1kHz, >0.005%
Line Inpput to Main ou?put <0.005% Low Cut 18dB/Oct at 75Hz
|.M.D.
Crosstalk -85dB
Channel fader down,

channels at Unity -84 dB
Channel muted,

other channel at Unity -85dB
Pan Isolation(1khz) 20 Hz-60 kHz, +/-1dB
Frequency Response -126 dB
E.l.N/ Microphone Preamp 90 dB
Common Mode Rejection
Maximum Levels +14dBu
Mic In(Low Z) +16dBu
Tape In +22dBu
Other Inputs +28dBu
Main Outputs 2x160 mw
Headphone Output +22dBu
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Power-300
Power-600
Power-800

Amplificatori stereo
da 200 a 400 Watt per canale

SUONGO®
RUIF]

CARATTERISTICHE GENERALI

- Ventilazione forzata

- Funzionamento anche a 4 ohm o ponte
- Clip limiter

- Ingressi XLR e Jack 6,3 bilanciati

- Uscite Speakon e Morsetti

- Protezione per diffusori

- Protezione termica

- Protezione contro i cortocircuiti

- Circuito limitatore di corrente

CARATTERISTICHE TECNICHE

Potenza a 1kHz - 8 ohm 2x125 W 2x200 W 2x270 W
Potenza a 1kHz - 4 ohm 2x190 W 2x300 W 2x410 W
Potenza a ponte 8 ohm 364 W 600 W 820 W
Risposta in frequenza (+0 / -1dB) 20 Hz - 20 kHz 20 Hz - 20 kHz 20 Hz - 20 kHz
Sensibilita ingresso 1,23V (+4 dBu) 1,23V (+4 dBu) 1,23V (+4 dBu)
Impedenza d’ingresso 30 kohm bil. 30 kohm bil. 30 kohm bil.
Terminali d’uscita Speakon - morsetti Speakon - morsetti Speakon - morsetti
Alimentazione 230V - 50Hz 230V - 50Hz 230V - 50Hz
Dimensioni (LxAxP) 482x88x370 mm 482x88x370 mm 482x88x370 mm
Peso 10 kg 11 kg 12 kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS POWER 300 POWER 600 POWER 800

1KHz, 1% THD

124W 198W 269W
189W 306W 412W
364W 600W 800W
20Hz ~ 20KHz +0/-0.5dB
36dB

+4dBu(1.23 V) / 30Kohms Bal

<0.09%
>100dB
>300
=30V us
<60dB
120V/220V/230V/240VAC 50~60Hz (Factory Contigured)
B6TW 1047W 1398W
3.1A/1.55A 4.9A/2.45A 6.28A/3.14A
T.24A/3.62A 11.1A/5.57TA 14.7A/7 33A
* 2y
X Ce gsach, ® O
HCE [pommmp e ©)]
WARNING: T REDUCE THE R oF Fie| Y Channel 1/Bridged
AC 230V~I50Hz 1450W [ e s oo © © Input 1.23V130

__BRIDGED
MONO

Channel 2
Input 1.23V/30K0
@ Rl 7 ch1 Link =g,
MODEL.: POWER 800A o, A
o m O POWER AMPLIFIER o NN Ch2
B ° ° () ©)| f5 e
(o] A on
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400W PER CH at 4ohm ~
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LX-1.0
2x250 watt

LX-1.5
2x385 watt

LX-2.2
2x525 watt

/D

Nuova serie di amplificatori

ad alto rendimento.

Il circuito EIC consente,

a parita di potenza,

un consumo ridotto a meta

ed una dissipazione di calore
ridotta ad un terzo, rispetto

ad un amplificatore tradizionale.

Power Consumption Comparison
f: 1kHz RL: 400

CARATTERISTICHE GENERALI

- Ventilazione forzata

- Funzionamento anche a 4 ohm o ponte
- Clip limiter

- Ingressi XLR e Jack 6,3 bilanciati

- Uscite Speakon e Morsetti

- Protezione per diffusori

- Protezione termica

- Protezione contro i cortocircuiti

- Circuito limitatore di corrente

g
T

POWER CONSUMPTION(W)
2
T

g
T

Ideal Ratic

L]
50 100

OUTPUT POWER(W)

Values shown are for converted chip levels
to within 100W based on actual
data for each

CARATTERISTICHE TECNICHE

Pot. a 1kHz/THD 0,1% - 8 ohm 2x160 W
Pot. a 1kHz/THD 0,1% - 4 ohm 2x250 W
Pot. a 1kHz/THD 1%- 8 ohm ponte 1x550W
Risposta in frequenza (+0 / -0,5dB) 20 Hz - 20 kHz
THD a 1kHz (Pot. nom.) 0,02%
Fattore di smorzamento > 300
Slew Rate > 50 V/us
Rapporto Segnale / Rumore > 100dB
Sensibilita ingresso 1,6 VRMS (+4 dB)
Impedenza d’ingresso 15 kohm
Crosstalk a 8ohm > 65dB

Terminali d’uscita
Alimentazione

Speakon e Binding post
220/230 V - 50Hz

Consumo max 915W
Dimensioni (LxAxP) 482x88x390 mm
Peso 12 kg

SUONG©

FISATCR] STEREC

Il grafico mostra il rendimento
degli amplificatori convenzionali
rispetto i nuovi JD-Media

con tecnologia IEC

2x250 W 2x345 W
2x385 W 2x525 W
1x840 W 1x1130 W
20 Hz - 20 kHz 20 Hz - 20 kHz
0,02% 0,02%
> 300 > 300
> 50 V/us > 50 V/us
> 100dB > 100dB
1,6 VRMS (+4 dB) 1,6 VRMS (+4 dB)
15 kohm 15 kohm
> 65dB > 65dB

Speakon e Binding post
220/230 V - 50Hz

Speakon e Binding post
220/230 V - 50Hz

1400W 1800W
482x88x390 mm 482x88x390 mm
12,3 kg 14,5 kg

AC 230V~./50Hz SR
b comEcTe

Y

]

T A k\a
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0000000000000 o
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LX-3.0
2x660 watt

LX-3.6
2x870 watt

LX-4.8
2x1160 watt

LX-6.0
2x1400 watt

Nuova serie di amplificatori ad alto
rendimento con Crossover a 2 vie.

Il circuito EIC consente, a parita di
potenza, un consumo ridotto a meta
ed una dissipazione di calore ridotta
ad un terzo, rispetto ad un amplificato-
re tradizionale.

CARATTERISTICHE GENERALI

- Ventilazione forzata

- Funzionamento anche a 4 ohm o ponte
- Clip limiter

- Ingressi XLR e Jack 6,3 bilanciati

- Uscite Speakon e Morsetti

- Protezione per diffusori

- Protezione termica

- Protezione contro i cortocircuiti

- Circuito limitatore di corrente

SUONO

[S/ATCOIRI STEREC)

Power Consumption Comparison
f: 1kHz RL: 400

g
T

POWER CONSUMPTION(W)
2
T

g
T

Ideal Ratic

P -

OUTPUT POWER(W)

Values shown are for converted chip levels
to within 100W based on actual

data for each amp!

Il grafico mostra il rendimento
degli amplificatori convenzionali
rispetto i nuovi JD-Media

con tecnologia IEC

CARATTERISTICHE TECNICHE

Pot. a 1kHz/THD 0,1% - 8 ohm

Pot. a 1kHz/THD 0,1% - 4 ohm

Pot. a 1kHz/THD 1%- 8 ohm ponte
Risposta in frequenza (+0 / -0,5dB)

THD a 1kHz (Pot. nom.)
Fattore di smorzamento
Slew Rate

Rapporto Segnale / Rumore
Sensibilita ingresso
Impedenza d’ingresso
Crosstalk a 8ohm
Terminali d’uscita
Alimentazione
Consumo max
Dimensioni (LxAxP)
Peso

2x430 W
2x660 W
1x1400W
20 Hz - 20 kHz
0,02%
> 300
> 50 V/us
> 100dB
1,6 VRMS (+4 dB)
15 kohm
> 65dB
Speakon e morsetti
220/230V - 50Hz
2070W
482x88x448 mm
17 kg

2x550 W
2x870 W
1x1800 W
20 Hz - 20 kHz
0,02%
> 300
> 50 V/us
> 100dB
1,6 VRMS (+4 dB)
15 kohm
> 65dB
Speakon e morsetti
220/230V - 50Hz
2620W
482x88x448 mm
18,4 kg

2x730 W
2x1160 W
1x2480 W
20 Hz - 20 kHz
0,02%
> 300
> 50 V/us
> 100dB
1,6 VRMS (+4 dB)
15 kohm
> 65dB
Speakon e morsetti
220/230V - 50Hz
3480W
482x88x448 mm
22 kg

2x900 W
2x1400 W
1x3000 W
20 Hz - 20 kHz
0,02%
> 300
> 50 V/us
> 100dB
1,6 VRMS (+4 dB)
15 kohm
> 65dB
Speakon e morsetti
220/230V - 50Hz
4210W
482x88x448 mm
26 kg

)
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FX-2425

Amplificatore
4 canali da 250 Watt 4 ohm
con crossover interno

CARATTERISTICHE GENERALI
- Amplificatore 4 canali con crossover

interno variabile da 50Hz a 2,5 kHz - Doppio stereo o 4 canali con o senza - Protezione termica - Protezione con-
- 7 differenti setup possibili crossover elettronico interno tro i cortocircuiti - Circuito limitatore di
- Possibilita di uso a ponte - Ingressi bilanciati e sbilanciati Jack corrente - Circuito soft start.
CARATTERISTICHE TECNICHE

Pot. a 1kHz/THD 0,1% - 8 ohm 4x165 W Sensibilita ingresso 1,23 V -+4dBu

Pot. a 1kHz/THD 0,1% - 4 ohm 4x255 W Impedenza d’ingresso 30 kohm

Pot. a 1kHz/THD 0,1% - 8 ohm ponte 2x500 W Segnale d’ingresso massimo 10V rms - +22dBu
Risposta in frequenza (+0 / -0,5dB) 20 Hz - 20 kHz Terminali d’uscita Morsetti

THD a 1kHz (Pot. nom.) 0,1% Alimentazione 220/230 V - 50Hz
Fattore di smorzamento > 300 Consumo 1730W

Slew rate > 50 V/us Dimensioni (LxAxP) 483x88x390 mm
Rapporto Segnale / Rumore > 100dB Peso 16,5 kg
Pannello FX-2425 ©—

1 - Alimentazione AC A =g A\

2 - Ingressl| = a

3 - Interruttore Limiter
4 - Uscite

5 - Crossover Set
6- Pannello di copertura
del settaggio effettuato

1. Individual Inputs 3.21IN, 2 CH Link 5.1IN, 2 CH Bridge
( INPUT VR AMP SPK (INPUT VR AMP SPK ) ( INPUT VR AMP SPK )
1 L1 O— -

1
1
2 o—f—{ 1] Rz omrf—{ =

3 O—WC—| > —w{—| P
3 3
. 4 _/ o ¢ _/ \
2. Link to Input 1 4. 2N, 2 CH Bridge 6.2 CH X-OVER
(INPUT VR AMP SPK ) [ INPUT VR AMP SPK ) [ INPUT VR AMP SPK B
4 ~_J1 X-OVER 161 —~]1
: 1 o—y ) oo o<1 e
(EI=8 Gl =~ =N
- HIGH RHIGH
| > R 20 A
3 O—A SNE —WC—ES—D:] L-LOW
ACI= A < I :
: - 50Hz~2.5KHz X-OVER/3D " —~J4 |‘ R-LOW
o J . vy M 4 vy
7.2CH3D
AMP MODE SET UP TABLE ~ ~
INPUT VR AMP SPK
SWITCH LINK AMP LINK LINK AMP X-OVER
FIG. |awp mob 24 | MODE2 | 13 |XOVER/3D| 45" | MODE1 L1 L-HIGH
1 Individual Inputs | ] soLo || steEreo | | soro | ] outr L our| I soo | I sTEREO HIGH 2
R 20 R-HIGH
2 Link to input 1 a 2 1 sTErReO | = 1 BoutQout|= 1 1 sTeErEO 2 <3
FREQ. < / CENTER
3 2N, 2 CH Link a 2 M sTEREO | = 1 Lour Lour| I soo | sTErREO ADJ lﬁ?; Low
4 2IN, 2 CH Bridge X =34Bridge] ] soro | ] out I out X = 1,2 Bridge L 50Hz-2.5KHz X-OVER/3D )
5 1IN, 2 CH Bridge X = 3.4Bridge| = 1 M our |l out X = 1,2 Bridge BALANCED INPUTS 30K 02 +4dBu UNBALANCED INPUTS 30KQ +4dBu
SRT (GND)
(3 2 CH X-OVER X X x = N Jour x X %%Eg @ IIV_I%ITI[:E:
7 2CH3D X X X - N = N x x LOMND' ) _} Los:sun}




_ SUONG)
| /03D JD-MEDIA Law
PHIEISATCIRE IMATRRX

MX-604

Preamplificatore Matrix
6 Ingressi 4 zone

- Pulsanti di selezione (Z1-Z4) per ogni Mic: -50dBu (2,45mV) 5kohm bil.

canale con possibilita multiple  Sensibilita e Impedenza Ingresso Line:-10dBu (245mV/) 5kohm bil
q perog Line/RCA: -10dBu (245mV) 5kohm sbil.

canale

- Controllo volume per ogni uscita con i e Zone: +4dBu (1,23V) 200 ohm bil.
Vometer a led per o9 Impedenza e livello d'uscita Rec: 0dBu (0,775mV) 10 kohm sbil.
- Uscita per monitor con selezione di Risposta in frequenza 20 Hz - 20 kHz (-0,5 dB)
zona Rapporto segnale/rumore Mic: >60dB Line: >75dB

- Uscita REC con selezione di zona Distorsione TDH Mic: <0,06% Line: <0,03%

- Sirena e chime controllabili da remoto ' gross-Talk Mic: >60dB Line: >75dB

- Interruttore Phantom per ingressi Alimentazione 230 Vac - 24Vdc
microfonici . L

- Ingresso paging (Interruttore annunci Lliaiclatl b el ClEii izl i

di emergenza per ogni zona) Peso 3 kg

Note IMPORTANTI Prodotti Complementari

- Ingressi locali da Zone 1/2/3/4 configurabili Slave o Prioritari PTT-lOON

per inserire sorgenti provenieti dalle singole Zone oppure dei
moduli con memoria per messaggi automatici e manuali d’emer-
genza evacuazione fuoco od altro

EM-600 oppure EU-2111 con scheda memoria EU-2111M.

Remote controller
Microfono PTT unidirezionale

Remote Output(DIN-RJ45)

o %’,""‘H""\ 2 7
- Gli ingressi Micro 1/2/3/4 sono prioritari sugli ingressi linea w'? ;
4/5 se assegnati alla stessa zona. N <4 4
- Ingresso microfonico PTT-100N per annunci/chiamate : ‘ e ) SV
(connessione RJ45) assegnabile alle Zone 1/2/3/4 Controlli: Priorita - Chime

Selezione Priorita e Chime

- Controllo remoto RM-400 annunci/chiamate 4 Zone + All RM-400
(connessione RJ45). Selezione Priorita e Chime Remote controller
- Tipo: RS-485, distanza massima 1,2km o Base Microfonica con selezione a

—

- Connessione fino a 32 controller remoti RM-400 e 4 zone per invio annunci/messaggi
L™ -

Amplificatori Complementari

Microfono unidirezionale
Serie Bassa Impedenza 8/4 ohm Controlli: Volume - Priorita

Power 300/600/800 - Serie LX ed FX Compessione - Chime - 1D

Serie Alta Impedenza 100 Volt
Serie PA da 1/2/4 canali con potenze da 120 a 1000W.

RR-400

Remote Receiver
da utilizzare per collegare le basi
microfoniche RM-400

Pannello posteriore MX-604

1 - Alimentazione 230V AC (1)

2 - Alimentazione 24V DC

3 - Uscite XLR 1/2/3/4

4 - Ingressi da Zone 1/2/3/4 O
5 - Ingressi Linea 40000
6 - Uscita REC g
7 - Uscita per Monitor s
8 - Ingressi Mic/Line ||
9 - Ingresso P.T.T. =
10 - Ingresso Paging

11 - Chime remotabile

12 - Scheda RR-400 (opzionale)

8
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MA-412

Amplificatore Matrix 4 zone
4 canali da 120 Watt
con sistema emergenza

CARATTERISTICHE GENERALI

ACCESSORI COMPLEMENTARI

- Tasti per assegnare ogni ingresso alla Zona 1/2/3/4

- Tasto ON per I'attivazione di zona

- Equalizzatore a due bande per ogni canale

- Controllo volume per ogni uscita con V-meter a Led

- Indicatori Led Clip/Protect/EMG Fault ogni canale

- Altoparlante monitor e pre ascolto con selezione di zona
- 4 Livelli di prorita PTT-100N - RM-400 - Mic 1/2/3/4

su Linee 4/5

- Alimentazione phantom per ogni canale microfonico &
- Selettore frontale Zone 1/2/3/4 con PTT

- Ingresso paging per annunci d’emergenza

- Possibilita di integrare amplificatori esterni per ogni zona
- Doppia modalita di utilizzo LOCAL IN e EMG LINK

- Connessione per amplificatore di scorta per ogni zona

- Controllo remoto RM-400 con RJ45 distanza max 1,2km 2 .gg‘-ib"/)'

Estensione possibile fino a 32 pcs di controlli remoti
- Impedenza d’uscita 100V o 4 ohm
- Circuito fault detector
- Circuito che riduce il consumo di corrente
in modalita stand-by o in caso di assenza di segnali
- Override di volume in caso di alimentazione a 24V
per situazioni d’emergenza.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Alimentazione: 230V AC - 24V DC

Consumo max: 7,16A
Potenza d’uscita: 4x120W
Impedenza d’uscita: 100 V 0 4 ohm

Risposta in frequenza: 35-20.000Hz (-1dB)

Linea >90 dB (pesato A)

RETTEIO ] Micro >70 dB (pesato A)

THD <1% (1 KHz)

Dimensioni: 482x88x352

Peso: 22 kg
FIR-400

Fire-man panel

Pannello di controllo ed allarme con messaggio d’e-
mergenza automatico e manuale d’evacuazione con
memoria interna registrabile fino a 60 sec.

Pannello FIR-400

1- Presa cuffia

2 - Spiaaccensione a LED

3 - Indicatore luminoso d’emergenza
4 - Volume Microfono e Compressore
5 - Fault monitor Led e Buzzer

6 - Sezione Play messaggio

7 - Sezione Record messaggio (8]

esterna 24V DC 8 - Play/REC Mode

Alimentazione:

Consumo: 115 mA max 9 - Ingresso REC esterno
Uscita audio: 0dB 6000hm bil. 10 - Uscita RJ45 per MA-406/412
Tempo registraz. 60 sec. max 11 - Trigger Emergenza

: —= . . 12 - Sirena Flat o EU DIN33404/EN457
Dimensioni: 260x310x77 13 - Presa alimentazione 24 Vdc
Peso: 3,2kg 14 - Presa Microfono

Microfono unidirezionale
Controlli: Volume - Priorita
Compessione - Chime - ID

PTT-100N

Remote controller
Microfono PTT unidirezionale

Controlli: Priorita - Chime
Remote Output(DIN-RJ45)

RM-400

Remote controller
* , Base Microfonica con selezione a
4 zone per invio annunci/messaggi

LD Selector S/W Chima Talk 5/W

RR-400

Remote Receiver
da utilizzare nei MA-412

per collegare le basi RM-400

ATT-400

Adattatore a 4 zone 3/4 vie

per sistemi d’emergenza
Consente di utilizzare gli attenuatori

di zona che funzionano con 3 fili senza
il relé interno che commuta i segnali
d’emergenza e allarme.

EXTIN
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Sistema emergenza EN-60849

Completamento di un impianto EVAC emergenza evacuazione Norme EN-60849

Per completare un impianto di diffusione sonora e chiamate a zona o generale con evacuazione emergenza EVAC
€ nessario, a discrezione del tecnico responsabile del progetto, inserire nell’impianto alcuni o tutti i seguenti prodotti.

LETTORE €D MULTIPLO
) e

AMPLIFICATORE ESTERNO

AMPLIFICATORE SCORTA EMERGENZA

VOLUME
OVERRIDE

COMMECT THIE TD TERMINAL
OF FIRE RECEIVER CLOSED.

CONNECT THE TO TERMMAL
OF FIRE RECENVER CLOGED.

TU-110RDS

Schema a blocchi del cablaggio degli amplificatori MA-406/412.

E’ possibile collegare un FIR-400 per ogni zona o utilizzarne uno solo che attiva
l'allarme a tutte le zone contemporaneamente.

Si possono utilizzare fino a 32 basi microfoniche remote RM-400 per inviare
messaggi ad ogni zona o a tutte le zone contemporaneamente.

PD-3322

Distributore di alimentazione
220Vca - 24Vce

EP-3352
Carica batterie per sistemi
emergenza 24V

BT12-25
Batteria 12V 25Ah

Amplificatori
per scorta emergenza

SC-216
Controllo per 16 linee 100V
altoparlanti

SC-216E

Modulo estensione 16 line
per SC-216E

Pannello posteriore MA-412

1 - Presa alimentazione 230V AC

2- Morsetto alimentazione 24V DC

3 - Contatti Fault (Relé)

4 - Uscite Zone 1/2/3/4 altoparlanti

e Ingressi 1/2/3/4 amplificatori scorta
5 - Volume Override

6 - Zone 1/2/3/4 Pre Out - EMG input
7 - Uscita per Monitor esterno

8 - Uscita REC

9 -Ingressi linea 4/5

10 - Ingresso 1/2/3 Mic/Linea

11 - Contatti per attivazione Chime
12 - Controllo per attivazione sirena
13 - Ingresso Telephone Paging

14 - Ingresso per PTT-100N (RJ45)
15 - Scheda RR-400 (opzionale)

Pannello posteriore

066
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Mobile 35
Amplificatore P.A. da 35 Watt
per mezzi mobili

Mobile 60
Amplificatore P.A. da 60 Watt
per mezzi mobili

CARATTERISTICHE GENERALI

- 2 modelli con potenze da 35W e 60W.
- 4 ingressi bilanciati elettronicamente,
- 2 ingressi commutabili

(Mic/Aux e Aux/Tape).

- Ingressi Mic1-2 con selettore per
inserimento della priorita.

- Telephone Input, per il collegamento
a centralini telefonici predisposti per il
paging.

- Ingresso dedicato Telephone Ring per
diffondere la suoneria in tutti i locali.

- Connettori RCA per uscita REC OUT
e ingresso TAPE IN - Vu-Meter a LED.
- Ingressi MIC3, AUX2, TAPE IN.

- Protezione interna contro i sovracca-
richi.

- Circuito con limitatore segnale d’in-
gresso.

- Filtri passa-basso (40Hz-400Hz)

e passa-alto (3kHz-20kHz)

con frequenze regolabili.

- Uscite a 4-16 ohm e linea 70/100V.

- Alimentazione 12Vdc, 220 Vac.

SUONG©

JORE PA. PER MEZZ] MOBIL

Possibilita di inserire optionals:

TP-100RDSU Sintonizzatore Radio RDS|
e lettore MP3 suporta USB

CARATTERISTICHE TECNICHE

Potenza nominale (THD 10%)
Risposta in frequenza (+/-3dB)

Controllo toni

Consumo
Alimentazioni
Dimensioni (LxAxP)

35 Watt 60 Watt
100 Hz - 20 kHz 100 Hz - 20 kHz
40-400 Hz - 6 dB ottava 40-400 Hz - 6 dB ottava
3-20 kHz - 6 dB ottava  3-20 kHz - 6 dB ottava
125 Watt 210 Watt
120-240 Vac-12Vdc 120-240V ac- 12 Vdc
375x88x260 mm 375x88x260 mm

Peso 5,4 kg 6,6 kg
% TUNER ONLY FM DIPOLE ANTENNA
FM ANTENNA ]
AM OUTDOOR ANTENNA
|| 752 COAXIAL CABLE

AC 230V~ 150Hz 210W

r -
¥
BT
i
|
L

DC 12V
BATTERY

A

AT
¢ ae -
o ilpe®
| i J =
O] ) caumon: e
e '® "
1AL 289V

—

TELEPHONE
EXCHANGE BOARD

TELECOM
NETWORK

TEL|

HONE

MiC-1
MiC-2
MIC-3
TU-110B(AUX-1)
ME-4A

._)—

6CD-100

Pannello posteriore con tutti i collegamenti possibili
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TA-1060

Amplificatore P.A.
da 60 Watt

TA-1120

Amplificatore P.A.
da 120 Watt

CARATTERISTICHE GENERALI Possibilita di inserire optionals:

- Due modelli da 60 a 120 W , . .
- Ingresso micro 1 sul frontale prioritario _ TP-100RDSU  Sintonizzatore Radio RDS|
- Ingressi 2/3 linea/micro XLR Phantom e lettore MP3 suporta USB

- Ingresso 4 linea/micro RCA/Jack 6,3

- Ingresso 5 linea/phono RCA/Jack 6,3

- Telephone Input, per il collegamento a

telefoni predisposti, per chiamate prioritarie

- Ingresso Mic 1, Chime (avviso 4 toni) PS-lOO

e Sirena sono prioritari su tutti gli altri segnali (ecc.

Telephone). E’ possibile regolare la soglia d’intervento Base microfonica P.T.T.

del mute sul pannello posteriore. Microfono con capsula dinamica unidirezionale

- Pre/out per collegare amplificatori esterni ! : Priorita e Chime automatico inserendo il microfono
- Remote Chime per I’attivazione a distanza \ @ Adatto per i modelli:

del Chime (avviso 4 toni) durante gli annunci.
- Uscite a 4-8 ohm e linea 70/100V.
- 4 Speaker selectors con commutazione 1/2/3/4 zone.

TA-1060 - TA-1120 -TA-1240

Accessori utili

! RMK-100 !

Staffe di fissaggio rack 19”
per amplificatori TA1060-TA1120

CARATTERISTICHE TECNICHE

Potenza nominale (THD 1%) 60 W 120 W
Risposta in freq. (+/-3dB) 80 Hz - 15 kHz 80 Hz - 15 kHz
THD a 1kHz (Pot. nom.) 0,2% 0,2%
Controllo toni +10 dB a 100Hz-10kHz +10 dB a 100Hz-10kHz
Rapporto Segnale/Rumore Linea 70dB - Mic 60dB Linea 70dB - Mic 60dB
Sensibilita ingressi Mic: 3 mV - Linea: 300 mV - Phono: 2,4 mV
Alimentazione 230V -24Vdc 230V -24Vdc
Dimensioni (LxAxP) 420x110x320 mm 420x110x320 mm
Peso 10 kg 12 kg

Pannello posteriore

5 L
o o
psiiiccaglimy N CAUTION Nl T crme  TEL
ToW
AISKMHECTRICSHOC& o MOH REMOTE N
D0 HOT OPEN MODEL NO.: TA-1120 r—FMm ?gg!na
|| PUBLIC ADDRESS AMPLIFIER AM__GND —
OUTPUT POWER: 120W

WARNING: o Repuce the resx oF FiRE
OR ELECTRIC SHOCK DON'T EXPOSE THIS JD-MEDIA CO. LTD.
ECUIPMENT T0 RAIN OR MOISTURE. MADE |N KOREA o] o SERIAL NO.: _
s o ol _Ye
FUSE RATING IMPEDANCE
TasALzv rova[J_|»100v
(0 DC POWER
=24V/10A

CAUTION: ro resuce
08 R o FE AeAE COM 4080 SP4 SP3 SP2 SP1

OWLY WITK SAME TYPE FUSE

MUTE O)
PHANTOM

2.0, BB

o o
LINE PHONO LINE MIC
-10d8 ~54dB -10dB -50dB =10dB =50dB -10dB =50dB
L
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TA-1240

Amplificatore P.A.
240 Watt

CARATTERISTICHE GENERALI

- 5 ingressi micro/linea con connettori
combo XLR e jack

- Mic 1/2 con alimentazione Phantom
e priorita assegnabile

- Telephone Input, per il collegamento
a sistemi telefonici predisposti

- Chime (avviso 4 toni) e Sirena sono prioritari
su tutti gli altri segnali (ecc. Telephone).

- E’ possibile regolare la soglia d’intervento
del mute sul pannello posteriore.

- Pre/out per collegare amplificatori esterni

- Remote Chime per I'attivazione a distanza

Staffe di fissaggio rack 19” in dotazione

Possibilita di inserire optionals:

del Chime (avviso 4 toni) durante gli annunci TP-100RDSU Sintonizzatore Radio RDS|
- Uscite a 4-8 ohm e linea 70/100V. e lettore MP3 suporta USB

- 4 Speaker selectors con commutazione 1/2/3/4

zone.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Potenza nominale (THD 1%) 240 W
Risposta in freq. (+/-3dB) 80 Hz - 15 kHz \ e
THD a 1kHz (Pot. nom.) 0,2% 2
Controllo toni +10 dB a 100Hz-10kHz
Rapporto Segnale/Rumore Linea 70dB - Mic 60dB PS-lOO
Sensibilita ingressi Mic: 3 mV - Linea: 300 mV Base microfonica PTT o
Phono: 2,4 mV Microfono con capsula dinamica unidirezionale
Alimentazione 230V -24Vdc Priorita e Chime automatico inserendo il microfono
Dimensioni (LxAxP) 482x133x350 mm Adatto per i modelli:
Peso 13,5 kg TA-1060 - TA-1120 -TA-1240

Pannello posteriore

HIGH IMPEDANCE
BALANCED OUTPUT
RIS 2400 " Pt (206 TOV | 1 100vi420)

[—3PK ZUHEE_]_il'_g‘I"R‘EPCUET MEsaAGE

MIC[XLR) / LINE(PHONE} INPUTS —————

A
HE
O :
al |
;'7 it
2 lelelelelelelele]- = ooy x
5 [ TELIN SIREN CHIME I
CLASS 1 WIRING % CLASS 2 WIRING ® -3 ———
AC230-50Hz 625W DC POWER L 1 | I— | =2 [=a) f_mp IN
S==24ViZ0A s ||gEE o] ——————[o]
- 3 _E = @ @} _“Aiyéf\
] : r‘ - . = \ -1f [-= -1 ]
FUSERATING () 'S L | ===l &
o TaALzsv c€ E\’ L | sEmALNO: we@ue T el
—

ciass 2 ' —/
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CAICRI'S ZONE

JDOmY) JD-MEDIA

ZA-1120A
Amplificatore P.A.
5 zone da 25W - linea 100V
o 1 zona da 120W - 100V
o 1 zona da 120W a 4 ohm

ZA-1240A
Amplificatore P.A.
5 zone da 50W - linea 100V
o 1 zona da 240W - 100V
o 1 zona da 240W a 4 ohm Possibilita di inserire optionals:

ZA-1480A
Amplificatore P.A.
5 zone da 100W - linea 100V
o 1 zona da 480W - 100V
o 1 zona da 480W a 4 ohm

EM-600 Modulo emergenza

DM-T100 Digital message con Timer

_ TP-100RDSU Sintonizzatore Radio RDS

e lettore MP3 su porta USB

CARATTERISTICHE GENERALI

- Ventola di raffreddamento a velocita variabile
- Protezione su extra correnti
- Protezione in caso di sovratemperatura

- Protezione su eventuali corto circuiti - Uscita per registratore

- Filtro passa basso interno - Uscita Pre/out per amplificatori supplementari

- Staffe per montaggio rack 19” - Paging telefonico e suoneria notturna

- Uscite per 5 zone (LINEA 100V) regolabili con - Chime (chiamata din-don) 2/4 toni e sirena

attenuatori indipendenti (6 scatti) per ogni zona - Remote control System RC-100 - PTT-100 - RC110

- Ingressi 3 micro con alimentazione Phantom e priorita sele- -Digital message (Richiamati da DM-100)

zionabile -Chime

- 2 linee tutti con controllo di toni bassi - acuti indipendenti -Connessione simultanea di tre RC-100 in cascata

- I micro sono sempre prioritari sulle 2 linee -Auto allarme tramite DM100 digital message

- Ingresso per PTT (PTT-100N ) -Uscite a 4 ohm e linea 70/100V

Potenza RMS/MAX 120/180 W 240/360 W 480/540 W
Impedenza uscita 4 ohm 1 sola zona 4 ohm 1 sola zona 4 ohm 1 sola zona
Attenuatori step 100-70-50-25-12,5-8,9V 100-70-50-25-12,5-8,9V  100-70-50-25-12,5-8,9V
Risposta in frequenza (+/-3dB) 55 Hz - 16 kHz 55 Hz - 16 kHz 55 Hz - 16 kHz
THD a 1kHz (Pot. nom.) 0,5% 0,5% 0,5%
Controllo toni (bassi e acuti) +10 dB a 100Hz-10kHz +10 dB a 100Hz-10kHz ~ +10 dB a 100Hz-10kHz
Rapporto Segnale / Rumore Linea 80dB - Mic 70dB Linea 80dB - Mic 70dB Linea 80dB - Mic 70dB
Sensibilita ingressi Mic: 2,45 mV/5 kohm bil. - Linea: 245 mV/5 kohm bil
Alimentazione 230V -24Vdc 230V -24Vdc 230V -24Vdc
Dimensioni (LxAxP) 482x133x352 mm 482x133x352 mm 482x133x352 mm
Peso 14 kg 15 kg 16 kg

Pannello posteriore

®
® e
&

C€

® CAUTION V)
wooe. e o | [
e a SERIAL NO.: [ATT. ZONE MIXING AMPLIFIER |
_ Wmmmmmr-_tl JD-MEDIA CO.,LTD. L
L each zowe s sowmax) J leosrumn romnonounez || MAOE INKOREA | PTT-200
AMP IN— PRE OUT LINEIN MIC | LINE INPUTS
e GAIN. GAIN GAIN., ]2
=221 OO O P TN TN O P 1O T8
DCPOWER  POWER ——————o— L 4 t 'h& 2d "-1&-'253 4 ),_J”,r -
Ie m?ﬂl HEM = S 1 . FHoin "ronin Fowen 1z
® ® ) (O) rO|O¢ = m 2 | [
=] IS AN ) %) X - |k
R —p T | : o o = > <«

“-AC IN S0/60Hz
MAX B30W
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Accessori complementari per amplificatori ZA-1120A - ZA-1240A - ZA-1480A

Remote Output(DIN-RJ45)

\- e Vista posteriore dei collegamenti
PTT-100N
Remote P.T.T.

Microfono unidirezionale
Priorita automatica inserendo il microfono
Chime automatico inserendo il microfono

Adatto per i modelli:
ZA-1120A - ZA-1240A - MA-1408 - MA-1410

.
Cavetto Cat5 di collegamento ( 9

RJ-45 (3 metri in dotazione) &,(*1./ ‘
Y

Cavetto di collegamento
DIN 5 poli (2 metri in dotazione)

—— cex
- ~HEOOs.

Vista posteriore dei collegamenti

RC-100

Base microfonica Remote controller
con selettore messaggi da DM-100
per amplificatori ZA1120A - ZA1240A

Microfono unidirezionale
Ingresso linea per lettore cassette o CD
5 Zone altoparlanti selezionabili
Play/stop messaggi registrati su DM100
6 messaggi selezionabili da DM100 Fﬂ
Chime automatico inserendo il microfono (

g-" A
Controllo volume in uscita &,‘( -r"/

Indicatore Led del messaggio in uscita %*'\

Cavetto Cat5

di collegamento

tra scheda RR100 e RC100
(3 metri in dotazione)

Aggiungere all’ordine
1 Scheda RR-100
solo per la prima base

RR-100

Remote Receiver

Scheda ricevente

da utilizzare negli amplificatori
ZA1120A - ZA1240A

per collegare la prima base microfonica
RC-100 - RC110

Le altre eventuali basi (consigliate max 3 pezzi)

vanno collegare in cascata tra base e base.

Si consiglia una lunghezza totale dei cavi di 1000 m max.
Utilizzare cavo UTP CAT-5

ATT-100/5
Attenuatore 5 Vie 100V/1V

CARATTERISTICHE
GENERALI

a 1Volt per poter collegare fino a 5
finali di potenza supplementari.

ATT-100/5 si collega direttamente agli amplificatori multizona
della serie ZA. Le sue uscite sono in grado di pilotare tutti gli
amplificatori supplementari di potenza desiderata.

Il controllo del volume delle zone rimane quello dell’amplificatore
integrato principale.

Ta

. <z
. =HEOOs.

Vista posteriore dei collegamenti

RC-110

Base microfonica Remote controller
Seleziona le 5 zone per invio annunci senza selettore
di messaggi registrati su memoria digitale DM-100

Cavetto Cat5

di collegamento

tra scheda RR100 e RC110
(3 metri in dotazione)

Aggiungere all’ordine
L 1 Scheda RR-100
solo per la prima base

Modifica fino a 5 uscite da 100V de-
gli amplificatori multizona con uscite

PA-1480P(480W) i

| PA-10000P(1000W) §

PA-1480P(480W) f§

PA-148DP(480W)

PA-10000P(1000w) B
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ZA-6120

Amplificatore P.A.

6 zone da 20W linea 100V

o 1 zona da 120W linea 100V
o 1 zona da 120W a 4 ohm

ZA-6240

Amplificatore P.A.

6 zone da 40W linea 100V

o 1 zona da 240W linea 100V

o 1 zona da 240W a 4 ohm CARATTERISTICHE GENERALI - | micro sono sempre prioritari sulle
linee
7A-6360 - Ventola di raffreddamento a 2 velocita - Ingresso per PTT (PTT-100 )

- - Protezione su extra correnti - Uscita per registratore
Amplificatore P.A. - Protezione in caso di sovratemperatura - Uscita Pre/out per amplificatori extra
6 zone da 60W linea 100V - Protezione su eventuali corto circuiti - Paging telefonico e suoneria notturna
o 1 zona da 360W linea 100V - Filtro passa basso interno - Chime (chiamata din-don) 2/4 toni

- Staffe per montaggio rack 19” e sirena
o 1zona da 360W a 4 ohm - Uscite per 6 zone (LINEA 100V) - Remote control RC-600 - RC610
regolabili con attenuatori indipendenti - Chime
ZA-6480 (6 scatti) per ogni zona - Connessione fino a tre RC-600/610
Amplificatore P.A. - Ingressi 3 micro con alimentazione - Auto allarme tramite DM-100 digital
: Phantom e priorita selezionabile message
6 zone da 80W linea 100V - Ingressi 2 linee tutti con controllo - Uscite a 4 ohm e linea 100V

o 1 zona da 480W linea 100V
o 1 zona da 480W a 4 ohm

ZA-6600

Amplificatore P.A.

6 zone da 100W linea 100V
o 1 zona da 600W linea 100V
o 1 zona da 600W a 4 ohm

di toni bassi - acuti indipendenti

Possibilita di inserire optionals:

EM-600 Modulo emergenza

DM-T100 Digital message con Timer

_ TP-100RDSU Sintonizzatore Radio RDS

e lettore MP3 su porta USB

CARATTERISTICHE TECNICHE

Potenza RMS (THD 1%) 240 W RMS 240 W RMS 360 W RMS 480 W RMS 600 W RMS
Impedenza uscita 4 ohm 1 zona 4 ohm 1 zona 4 ohm 1 zona 4 ohm 1 zona 4 ohm 1 zona
Attenuatori ogni uscita 6 posizioni 6 posizioni 6 posizioni 6 posizioni 6 posizioni
Risposta in freq. (+/-3dB) 55 Hz - 16 kHz 55 Hz - 16 kHz 55 Hz - 16 kHz 55 Hz - 16 kHz 55 Hz - 16 kHz
THD a 1kHz (Pot. nom.) 0,3% 0,3% 0,3 0,3% 0,3%
Controllo toni +10 dB a 100Hz - 10kHz
Rapporto Segnale/Rumore Mic: >70dB - Linea: <80dB
Sensibilita ingressi Mic: 2,45 mV/5 kohm bil. - Linea: 245 mV/5 kohm bil
Alimentazione 220V -24Vdc 220V-24Vdc 220V-24Vdc 220V-24Vdc 220V-24Vdc
Dimensioni (LxAxP) 482x133x352 mm 482x133x352 mm 482x133x352 mm 482x133x352 mm 482x133x352 mm
Peso 14 kg 14 kg 19 kg 20 kg 20,5 kg
R E— w0 o i —lo off mm o cowes ™Mem [o[TT — = «m‘
(OO i [ [ = e ks [FEES
!| S A N S B 'U\ E\/ o l:g S
it geam| || [CCE
| | _— CAUTI A Tow
_ wooe s so i —
9 > — | el | g - |
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i S——— ]f —— 3 AMP IN—PRE OUT MIC JP:::D;IPUTS — _E_'_.[ O
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Accessori complementari per amplificatori ZA-6120/6240/6360/6480/6600

PTT-100N
Remote P.T.T.

Microfono unidirezionale
Priorita automatica inserendo il microfono
Chime automatico inserendo il microfono

Adatto per i modelli: ZA-6120/6600

FD-200

Fault Detector

CARATTERISTICHE GENERALI
Scheda da inserire negli amplificatori
serie ZA-6120/6600

Controlla il funzionamento
dell’'amplificatore e la regolare

\ - ] 7 ; % connessione della linea.
Cavetto di collegamento (L i
- RJ-45 CAT5 ) ===
(2 metri in dotazione) A
FM-300
RC-600 Fault Monitor AC/DC

Base microfonica
Remote controller

con selettore messaggi
registrati da DM-100

Microfono unidirezionale

Ingresso linea per lettore cassette o CD
6 Zone altoparlanti selezionabili
Play/stop 6 messaggi registrati

Chime automatico

Controllo volume in uscita

Indicatore Led del messaggio in uscita

Adatto per i modelli: ZA-6120/6600

Cavetto Cat5
per scheda RR600
(3 metri dotazione)

Base microfonica
Remote controller
Seleziona le 6 zone per invio annunci

senza selettore di messaggi registrati su
\' memoria digitale

\/"" Adatto per i modelli: ZA-6120/6600

Cavetto Cat5 K
per scheda RR600 \&,j.f
(3 metri dotazione) -

RR-600

Remote Receiver
Scheda ricevente

\\ ;
-— —

da montare negli amplificatori
ZA-6120/6600

per collegare la prima base
microfonica RC-600 - RC610
Le altre basi (consigliate max 3 pezzi)

vanno collegare in cascata tra base e base.

Si consiglia una lunghezza totale dei cavi di 1000 m max.

Utilizzare cavo UTP CAT-5

CARATTERISTICHE GENERALI

Scheda da inserire negli amplificatori
serie ZA-6120/6600

Controlla il funzionamento della
ventola di raffreddamento

e I'alimentazione DC e AC

FR-400
Anti Feedback Shift

CARATTERISTICHE GENERALI

Elimina I'effetto “Larsen” dei micro-
foni con Shift di frequenze, a 4 step
con selettori inseribili

Funzione By-pass

Indicatore a LED

ATT-100/5
Attenuatore 5 Vie 100V/1V

CARATTERISTICHE GENERALI

Modifica fino a 5 uscite da 100V

degli amplificatori multizona con

uscite a 1Volt per poter collegare
fino a 5 finali di potenza supple-

mentari.

PA-1480P(480w)

| PA-10000P(1000W) §

PA-1480P(480W) |

PA-148DP(480W)

PA-10000P(1000w) B

ATT-100/5 si collega direttamente agli amplificatori multizona
della serie ZA. Le sue uscite sono in grado di pilotare tutti gli
amplificatori supplementari di potenza desiderata.

Il controllo del volume delle zone rimane quello dell’amplificatore
integrato principale.
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MZ-2400P

Amplificatore digitale P.A.
da 240W totali
10 Zone con controllo Volume
ogni zona da pannello frontale

MZ-4800P

Amplificatore digitale P.A.
da 480W totali
10 Zone con controllo Volume
ogni zona da pannello frontale

MZ-6000P

Amplificatore digitale P.A.
da 600W totali
10 Zone con controllo Volume
ogni zona da pannello frontale

CARATTERISTICHE GENERALI

- 10 Zone con attenuatori di zona

- Microfono PTT-200

- Base Microfonica a 20 zone RM-2000
- Amplificatore supplementare interno
da 60W per le chiamate con PTT e RM
- Ch 1/2/3 Mic/Line

- Ch 5/6 Line

- Chime 2 Toni

- Sirena Wave o Flat

- Uscita Record

- Controllo Toni Ogni ingresso

- Possibili moduli aggiuntivi (optional)
- Circuito limitatore in ingresso

- Protezione Sovracorrente

- Protezione Sovraccarico

- Protezione Sovratemperatura

SUONG©

/AIOR] 110 ZOINE

Possibilita di inserire optionals:

EM-600 Modulo emergenza

DM-T100 Digital message con Timer

TP-100RDSU Sinfonizzatore Radio RDS
e lettore MP3 su porta USB

PTT-200
Remote P.T.T.

Microfono unidirezionale
Priorita automatica
Chime automatico

RM-2000

Base microfonica
20 zone selezionabili

=

Cavetto di collegamento ( 9

RJ-45 CAT5

(2 metri in dotazione) -3
2
CARATTERISTICHE TECNICHE
Modello MZ-2400P MZ-4800P MZ-6000P
Potenza 240 W 480 W 600 W
Impedenza d’uscita 40Q/100V 40Q/100V 40Q/100V
Consumo totale 740 W 1420 W 1520 W

Zone Uscita
Ingressi/Canali

Livelli di Priorita

Rapporto Segnale/Disturbo
Distorsione T.H.D.
Risposta in Frequenza
Alimentazione

Dimensioni BxAxP

Peso

10 Zone con attenuatore

10 Zone con attenuatore 10 Zone con attenuatore
3 Mic/Line - 2 Line - PTT-200 - RM-2000
(1) P.T.T./Mic1 - (2) Digital Message - 3) Telef Ch2 - (4) Ch3/4/5/6
Mic 70dB - Line 80dB (Pesato A)
inferiore a 1% a 1KHz (Pesato A)
55z - 16KHz
230Vac - 24Vdc

483x133x350 mm
21 kg

483x133x350 mm
23 kg

483x133x350 mm
17 kg
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MZ-2400S

Amplificatore digitale P.A.
da 240W totali
20 zone selezionabili
da pannello frontale

MZ-4800S

Amplificatore digitale P.A.
da 480W totali
20 zone selezionabili
da pannello frontale

CARATTERISTICHE GENERALI

- 20 Zone selezionabili sul frontale

- Microfono PTT-200

- Base Microfonica a 20 zone RM-2000
- Ch 1/2/3 Mic/Line

- Ch 5/6 Line

- Chime 2 Toni

- Sirena Wave o Flat

- Uscita Record

- Controllo Toni Ogni ingresso

- Possibili moduli aggiuntivi (optional)
- Circuito limitatore in ingresso

- Protezione Sovracorrente

- Protezione Sovraccarico

- Protezione Sovratemperatura

| caytion |

Possibilita di inserire optionals:

EM-600 Modulo emergenza

_ DM-T100 Digital message con Timer
_ TP-100RDSU Sintonizzatore Radio RDS

e lettore MP3 su porta USB

PTT-200
Remote P.T.T.

Microfono unidirezionale
Priorita automatica
Chime automatico

RM-2000
Base microfonica
20 zone selezionabili
Cavetto di collegamento & 9
RJ-45 CAT5
(2 metri in dotazione) ‘;
CARATTERISTICHE TECNICHE

Modello MZ-2400S MZ-4800S
Potenza 240 W 480 W
Impedenza d’uscita 40Q/100V 40Q/100V
Consumo totale 740 W 1420 W
Zone Uscita 20 Zone 20 Zone
Ingressi/Canali 3 Mic/Line - 2 Line - PTT-200 - RM-2000 3 Mic/Line - 2 Line - PTT-200 - RM-2000
Livelli di Priorita (1) P.T.T./Mic1 - (2) Digital Message - 3) Telef Ch2 (1) P.T.T./Mic1 - (2) Digital Message - 3) Telef Ch2

(4) Ch3/4/5/6 (4) Ch3/4/5/6
Rapporto Segnale/Disturbo Mic 70dB - Line 108dB (Pesato A) Mic 70dB - Line 108dB (Pesato A)
Distorsione T.H.D. inferiore a 1% a 1KHz (Pesato A) inferiore a 1% a 1KHz (Pesato A)
Risposta in Frequenza 55Hz - 16KHz 55Hz - 16KHz
Alimentazione 230Vac - 24Vdc 230Vac - 24Vdc
Dimensioni BxAxP 483x133x350 mm 483x133x350 mm
Peso 15 kg 15 kg
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ME-2A
Telaio contenitore e alimentatore per 2 apparecchi
Tuner e Memoria digitale DMT-100

CARATTERISTICHE TECNICHE

Uscite 0,775V (0 dBm) bil.
Alimentazione 220V -50Hz e 24 VDC
Consumo corrente max 55W
Dimensioni (LxAxP) 483x88x350 mm
Peso 5 kg

ANT. ‘Terminal ANT. 'I"erminal

24VDC IN
ME-2A Pannello posteriore

M@BULIRARI

EM-600

Modulo emergenza
con memoria digitale

[ T
AC Power Output

Pannello EM-600 da fissare
nel retro dell’amplificatore.

CARATTERISTICHE GENERALI

Modulo emergenza da poter inserire in tutti gli amplificatori
JD-Media serie ZA

Messaggio di allarme automatico registrabile dal microfono
o ingresso linea esterna. Tempo di registrazione di 60 sec.
Ingresso cuffia per monitor messaggio.

CARATTERISTICHE GENERALI

ME-2A 2 uscite singole bilanciate
1 uscita comune bilanciata

Tutti questi moduli possono essere inseriti negli amplificatori
integrati JD-Media delle serie TA e ZA
o nei contenitori per 2 moduli ME-2A.

o100
Registratore digitale

di messaggi con Timer e SD card

Registratore digitale di messaggi per annunci o evacuazione
6 messaggi registrabili. Batteria di back up memorie
Ripetizione automatica dei messaggi di emergenza

Remote control con base microfonica RC100-RC-600

CARATTERISTICHE

Mic: -50dBm/600ohm sbilanciato
Line: -10dBm/22Kohm sbilanciato
connettore 10 pin

(Messaggi 1-6 Start-Stop-Repeat/
Stop-Occupato)

Audio: 10dBm sbilanciato

TP-100RDSU
FM/AM Tuner RDS
Lettore MP3 su USB

Ingressi

Remote control

Messaggio emergenza prioritario. Uscite

CARATTERISTICHE TECNICHE

Ingresso linea -10dB/100 kOhm
100Hz-3,4 kHz in linea

Risp. frequenza
Alimentazione
Consumo

Risposta in frequenza Dimens. memoria

Tempo di registrazione 60 sec. Registr. messaggi
Alimentazione +17 V Freq. campionamento
Dimensioni (LxAxP) 195x40x165 mm Dimensioni

Peso 0,6 kg Peso

Cuffia: 24 mW - 64 ohm

100 Hz - 6,4 kHz in linea

+15/17 Vdc

100 mA - (80 mA in Stand-by)
16 Mbits SRAM

Max 6 messaggi (360 sec. totali)
32 kHz

194x40x125 mm

0,42 kg
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TU-110RDS

Sintonizzatore
Mono/Stereo AM/FM
con funzione RDS

CARATTERISTICHE GENERALI

- 6+6+6 stazioni FM memorizzabili

- 6+6 stazioni AM memorizzabili

- Display digitale LCD

- Funzioni SCAN e SEEK

- Funzione Auto Store Memory (A/PS)
- Funzione Preset Memory Scan (A/PS)
- Indicatore di livello del segnale

- Uscita XLR bilanciata mono

- Uscite RCA sbilanciate stereo

CARATTERISTICHE TECNICHE

Gamma FM
Gamma AM
Sensibilita
Memoria back-up

Livelli uscita

Consumo
Alimentazione
Dimensioni (LxAxP)

87,5 - 108 MHz
522 - 1620 kHz
FM 2uV - AM 4,5pV

45 giorni

0,245V (-10dBm) shilanciata
0,775V (0dBm) bilanciata

7,3W

230V -24Vdc
482x44x120 mm

- Alimentazione 220V - 24V dc Peso 3,2 kg
# o= e o v A [
i ol ol —=lhais
zQ ST 0 Ak o NoOBTIRS | MADE IN KOREA
H AC ZI0V~IS0HZ T.IW 22’!‘3‘#%‘} r
UERCRE €b MULIIPLO

CARATTERISTICHE GENERALI

- Lettore auto changer

con caricatore per 6 CD

- Funzioni Play e Pausa

- Funzione Eject

- Selettore CD Up/Down

- Selettore brano Up/Down

- Funzione Repeat (ripete il brano)
- Funzione Random

(sequenza casuale brani)

- Scan Disc (ricerca brano)

- Cellula di lettura Sony

- Tutte le funzioni azionabili a distanza
- Uscite stereo o mono - RS-232

- Alimentazione AC 220V - DC 24V
- Display LCD

- Struttura anti vibrazioni

22

6CD-100M

Lettore cambia CD
con caricatore da 6 CD

AC POWER DC POWER

DIGITAL
OUTPUT

ANALOGUE OUTPUTS

CD-RC
Telecomando in dotazione
per lettore 6CD-100

RS§-232C

CARATTERISTICHE TECNICHE

Livelli di uscita

Risposta in frequenza
T.H.D. a1 kHz

Rapp. segnale/rumore
Wow e Flutter
Separazione canali
Gamma dinamica
Tempo di accesso
Alimentazione
Dimensioni (LxAxP)
Peso

L+R max 0 dB sbil
Mono max 0 dB bil..
20-20.000 Hz
>0,03%
>85dB
non misurabile
>70 dB
>70 dB
da 2 a8 sec.
220Vac/24Vcec
483x88x260 mm
7,5 kg




. SUONG]
oM JD-MEDIA L
PREAVPHFICATOR] MDER A 2 ZONE

MA-1408

Premplificatore
Mixer 2 zone
8 canali Micro/Linea

CARATTERISTICHE GENERALI

- Chime selezionabile con 2/4 toni

- Priorita selezionabili su Micro 1-3

- Alimentazione Phantom su tutti i canali

- Chime e P.T.T. remote con PTT-100N

- Tutti Ingressi assegnabili su Master 1 e 2
- Ingresso 1: Din 7 poli o RJ-45 per PTT-100N
- Ingressi 2-8: XLR 3 poli bilanciati

- Ingressi 6-8: RCA

- Controllo toni sui due master

- Indicatore Led su ingressi e uscite

- Uscita RCA per registratore

CARATTERISTICHE TECNICHE
Mic: 2,45 mV - 5 kohm bil.
Linea: 245 mV - 5 kohm bil.
Linea RCA 245 mV - 10 kohm sbil.
Master: 1,23 V - 200 ohm bil.
20 Hz - 20 kHz
Mic: 0,05% - Linea: 0,03 %
Mic: 60 dB - Linea: 75 dB
Mic: 60dB - Linea: 75dB
220V ac-24Vdc
483x44x235 mm

Sensibilita ingressi

Livelli uscita e imped.
Risposta in frequenza
T.H.D.

Diafonia

Segnale / Rumore
Alimentazione
Dimensioni (LxAxP)

w20l Tin

].0®

MAX 8.9W [ Tote o wa-teon
i TR A ‘ot o

Peso 3,9 kg
RECOUT L:nel Line7 Lines INPUT! LINE INF Chime
¢ oS N OESr oy ooy o e
OO ' |7
COOON A O_@ R\ N\ A .@;Bﬁn [ oo
AR R DA SRR oo kcez son vo- (N

PTT-100N
Remote P.T.T.

Microfono unidirezionale

Priorita e Chime automatica 2
attivando il microfono ;
Progettato per i modelli:

MA-1408 - MA-1410

Cavetto di collegamento
RJ-45 CAT5
(2 metri in dotazione)

MA-1410

Premplificatore
Mixer 2 zone
10 canali Micro/Linea

CARATTERISTICHE GENERALI

- Chime selezionabile con 2/4 toni

- Priorita selezionabili su Micro 1-3

- Alimentazione Phantom su tutti i canali

- Chime e P.T.T. remote con PTT-100N

- Tutti Ingressi assegnabili su Master 1 e 2

- Ingresso 1: Din 7 poli o RJ-45 per PTT-100N
- Ingressi 2-10: XLR 3 poli bilanciati

- Ingressi 7-10: RCA

- Controllo toni sui due master

CARATTERISTICHE TECNICHE

Mic: 2,45 mV - 5 kohm bil.
Linea: 245 mV - 5 kohm bil.
Linea RCA 245 mV - 10 kohm sbil.
Master: 1,23 V - 200 ohm bil.
20 Hz - 20 kHz
Mic: 0,05% - Linea: 0,03 %
Mic: 60 dB - Linea: 75 dB
Mic: 60dB - Linea: 75dB
220V ac-24Vdc

Sensibilita ingressi

Livelli uscita e imped.
Risposta in frequenza
T.H.D.

Diafonia

Segnale / Rumore
Alimentazione

. . . . Dimensioni (LxAxP) 483x44x235 mm
- Indicatore Led su ingressi e uscite
- Uscita RCA per registratore Peso 3,9kg
0 3 .8 .3 8 <3 !!-Qﬂm:; - OD
LEVEL  MOOF :t{ MOOE ? E) (0] (E) Qﬂo C.) (0] (:-)
-1 E‘ Master-1 Master-2 Lt e D
MIC/LINE INPUTS 3 Z{Ece E Ff::mz

O O 0 O

=

Cortiticate No : HEOSTIS-E01
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AD-1125

Distributore di segnale
1/2 In 5/10 Out

CARATTERISTICHE GENERALI

- Consente di distribuire il segnale degli ingressi Sensibilita e Impedenza Ingresso 0,775V - 15 kohm bilanciato
CH1/CH2 su due gruppi di uscite da 5 canali ciascuna Segnale d’uscita e Impedenza 0,775V - 600 ohm bilanciato
- Ingressi ed uscite bilanciati elettronicamente Risposta in frequenza 20 Hz - 20 kHz (-0,5 dB)
- Connettori In/out 3 poli XLR Rapporto segnale[rumore 68 dB
-10 canali mono 5 stereo, selezionabili Distorsione TDH 0,05% (20 Hz-20 kHz)
- I(r;dlct:atﬁrl L_ED [:er i |T|cch| in |r-1gresslo Diafonia 75 dB
- Controllo singolo volume ogni canale Consumo 6.5 W
Alimentazione 220 Vac - 24 Vdc
Dimensioni (LxAxP) 483x44x235 mm
Peso 2,9 kg
DC P?WER
P AL q @ T T “' RN T T~ T T G g X CHZ 1
E?ww i P [P (Ko _o)) (o o)) (o o) D) (DD DI /{%\ ] @ € €®
® — 20t CHZ BAL OUTPUTS 0.775V 6000 — BAL INPUTS 2®
1
| | |
AC POWER CH2 OUTPUT CH1 OUTPUT INPUT
AN EEEREB/ACIK
FC-1152
Anti Feed Back
a Shift di frequenza
CARATTERISTICHE GENERALI CARATTERISTICHE TECNICHE
- Elimina l'effetto “Larsen” dei microfoni con Shift di Sensibilita Impedenza Ingresso +20dBu - 60 kohm bilanciato
frequenze da 3 a 15 Hz continui con selettori inseribili, Segnale d’uscita e Impedenza +20dBu - 50 ohm bilanciato
mantenendo inalterata la qualita sonora. Risposta in frequenza 20 Hz - 20 kHz (-3 dB)
- Ingressi ed uscite bilangiati elettronicamente Rapporto segnale/rumore 70 dB
con prese XLR e morsetti. . .
) Frequenze shift da 3 a 15 Hz (con selettori)
- Funzione Watch Dog. - .
Alimentazione 230 Vac
Dimensioni (LxAxP) 483x44x200 mm
Peso 3 kg
o FC-1152 Fesdback Contraller Unit - SN e
— ﬁ POWER
mey | - [

o o O

o L

CRICH —
\, -‘\ +-6 APEEEA
' ( Femmﬁ n""nimﬁc_'gﬁn W
\ - JDMEDIA COATD. || 1 et e e
\\: / J'l [ e 08

rRE TS
WRADE IW KOREA, k]
c€ SERIAL NO.:
QuUTPUTS a7V s [ ]
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PA-112C
1x120W RMS

PA-124C
1x240W RMS

PA-148C
1x480W RMS

Uscita unica a 100V

CARATTERISTICHE GENERALI

Versione semplificata ed economica dei
collaudati amplificatori PA JD-Media.

A differenza dei piu versatili modelli delle
pagine seguenti, questa serie utilizza la

stessa tecnologia ma senza tutte le opzio-

ni presenti negli altri modelli.

Possiedono infatti solo un ingresso
bilanciato ed un’uscita fissa a linea 100V
costanti. Mantengono pero alcune prero-
gative dei modelli maggiori.

Ventola di raffreddamento a velocita
variabile.

SUONG©

IRICAICIR] P I CANALE

Circolazione d’aria dal fronte al retro
Protezione su extra correnti

Protezione in caso di sovra temperatura
Protezione su eventuali corto circuiti
Filtro 400Hz per migliorare la qualita vo-
cale e ridurre le risonanze interne

Trasformatore d’alimentazione toroidale
Trasformatore d’uscita toroidale

LED indicatori della potenza in uscita
Ingressi bilanciati con XLR
Alimentazione AC220V e DC 24V.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Sensibilita ingresso/ Imped.
Potenza d’uscita RMS/MAX
Imped. usc. (Ohm)Volts
Risposta in freq. (-1dB)
T.H.D. a1 kHz

Filtri in Ingresso LPF
Rapporto Segnale/Rumore
Alimentazione

Dimensioni (LxAxP)

1,23mV - 30 kohm bil.

1,23mV - 30 kohm bil.

1,23mV - 30 kohm bil.

120/180 W 240/360 W 480/600 W
(83)100V (42)100V (21)100Vv
35 Hz - 20 kHz 35 Hz - 20 kHz 35 Hz - 20 kHz
<1% <1% <2%

400 Hz -3dB 400 Hz -3dB 400 Hz -3dB
100 dB 100 dB 100 dB

230 Vac - 24 Vdc
483x88x374 mm

230 Vac - 24 Vdc
483x88x374 mm

230 Vac - 24 Vdc
483x88x374 mm

Peso 10,5 kg 12,5 kg 15,5 kg
o
& o o s i
LI L MODEL NO.: PA-148C
= imlmimimilmimlalmimlmlmlcimmlml mmlnmf.;’u

Pannello posteriore

1 - Ingresso segnale

2 - Filtro 400 Hz

3 - Uscita altoparlanti
4 - Alimentazione DC
5 - Alimentazione AC

25



| G/OmpP JD-MEDIA

PA-112DP PA-148DP
1x120W RMS ~ 1x480W RMS
PA-124DP PA-720DP
1x240W RMS ~ 1x720W RMS
PA-136DP PA-1000DP
1x360W RMS ~ 1x1000W RMS

CARATTERISTICHE GENERALLI
- Possibilita di inserire Fault Detector

FD-200
- Ventola di raffreddamento

- Circolazione d’aria dal fronte al retro
- Protezione su extra correnti

- Protezione in caso di sovratemperatura

- Protezione su eventuali corto circuiti
- Filtro 400Hz per migliorare la qualita
vocale e ridurre le risonanze interne

- Trasformatore d’alimentazione toroidale

- Trasformatore d’uscita toroidale
- LED indicatori della potenza in uscita
- Uscita supplementare per monitor

- Ingressi bilanciati

- Ingresso normale e prioritario
- Alimentazione AC220 V e DC 24V

FD-200

Fault Detector
(OPZIONALE)

(':) Fault Detector OSCLevel -~
b a/:\\.\ min” “max

i
O

a P

= ty
T
COMHOT + = 0 10 Test
Line In RMS 2Vac

FD-200 Fault Detector
(opzionale) da inserire negli
amplificatori di potenza PA
della serie contrassegnata
con la sigla finale DP.
Utilizzare con lo scambiato-
re automatico

di amplificatori in panne
FS-3381

Pannello posteriore

1 - Alimentazione DC

2 - Relé priorita

3 - Frequency Detector
4 - Controllo priorita

5 - Alimentazione AC

6 - AC power remote

7 - Uscite

8 - Ingresso program

9 - Ingresso priority

10 - Fault monitor
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CARATTERISTICHE

Sensibilita ingresso/ Imped.

Potenza d’uscita RMS/MAX
Imped. usc. (Ohm)Volts
Risposta in freq. (-1dB)
T.H.D. a1 kHz

Filtri in Ingresso LPF
Rapporto Segnale/Rumore
Alimentazione

Dimensioni (LxAxP)

Peso

0,775mV - 60 kohm bil. 0,775mV - 60 kohm bil.
120/180 W 240/360 W
(5,2)25-(20,8)50-(83)100 (2,6)25-(10,4)50-(42)100

35 Hz - 20 kHz 35 Hz - 20 kHz
0,4% 0,4%
400 Hz -3dB 400 Hz -3dB
100 dB 100 dB

230 Vac - 24 Vdc
483x88x374 mm
12 kg

230 Vac - 24 Vdc
483x88x374 mm
14,5 kg

CARATTERISTICHE

Sensibilita ingresso/ Imped.

Potenza d’uscita RMS/MAX
Imped. usc. (Ohm)Volts
Risposta in freq. (-1dB)
T.H.D. a1 kHz

Filtri in Ingresso LPF
Rapporto Segnale/Rumore
Alimentazione

Dimensioni (LxAxP)

Peso

0,775mV - 60 kohm bil. 0,775mV - 60 kohm bil.
360/540 W 480/720 W
(1,7)25-(6,9)50-(28)100  (1,3)25-(5,2)50-(21)100

35 Hz - 20 kHz 35 Hz - 20 kHz
0,4% 0,4%
400 Hz -3dB 400 Hz -3dB
100 dB 100 dB

230 Vac - 24 Vdc
483x88x374 mm
17 kg

230 Vac - 24 Vdc
483x88x374 mm
18 kg

CARATTERISTICHE

Sensibilita ingresso/ Imped.

Potenza d’uscita RMS/MAX
Imped. usc. (Ohm)Volts
Risposta in freq. (-1dB)
T.H.D. a1 kHz

Filtri in Ingresso LPF
Rapporto Segnale/Rumore
Alimentazione

Dimensioni (LxAxP)

Peso

0,775mV - 60 kohm bil.  0,775mV - 60 kohm bil.

720/1080 W 1000/1500 W
(3,5)50(6,8)70-(13,9)100 (2,5)50-(4,9)70-(10)100
35 Hz - 20 kHz 35 Hz - 20 kHz
0,4% 0,4%

400 Hz -3dB 400 Hz -3dB
100 dB 100 dB

230 Vac - 24 Vdc
483x133x377 mm
20 kg

230 Vac - 24 Vdc
483x133x377 mm
25 kg

o
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PA-212DP
2x120W RMS

PA-224DP
2x240W RMS

PA-248DP
2x480W RMS

CARATTERISTICHE GENERALI

- Possibilita di inserire Fault Detector
- Ventola a velocita variabile

- Circolazione d’aria dal fronte al retro
- Protezione su extra correnti

- Protezione in caso di sovra temperatura FD-200 () Fault Detector oscﬂ.f ;j.:. O

- Protezione su eventuali corto circuiti ~ Fault Detector 77 i Smax

- Trasformatore toroidale (OPZIONALE) B . ‘1'1,_ Y

- Trasformatore d’uscita toroidale M | “:,iu:fj Y

- LED indicatori della potenza in uscita 7 r r r ’_‘ ‘D ~

- Usci i COMHOT +,— 0 10 T,
Uscita supplementare per monitor et o .

- Ingressi bilanciati
- Ingresso normale e prioritario
- Alimentazione AC220 V e DC 24V

FD-200 Fault Detector (opzionale) da
inserire negli amplificatori di potenza della
serie PA contrassegnata con sigla DP.

Utilizzare con lo scambiatore automa-
tico di amplificatori in panne FS-3381

CARATTERISTICHE TECNICHE
Sensibilita ingresso/ Imped.

0,775mV - 60 kohm bil.

0,775mV - 60 kohm bil.

0,775mV - 60 kohm bil.

Potenza d’uscita RMS/MAX 2 x120/180 W 2 x 240/360 W 2 X 480/720 W
Imped. usc. (Ohm)Volts (5,2)25-(20,8)50-(83)100 (2,6)25-(10,4)50-(42)100 (5,2)50-(10,4)70-(21)100
Risposta in freq. (-3dB) 35 Hz - 20 kHz 35 Hz - 20 kHz 35 Hz - 20 kHz
T.H.D. a1 kHz 0,4% 0,4% 0,4%

Filtri in Ingresso HPF 200 Hz -3dB 200 Hz -3dB 200 Hz -3dB
Rapporto Segnale/Rumore 100 dB 100 dB 100 dB

Alimentazione
Dimensioni (LxAxP)
Peso

230 Vac - 24 Vdc
483x88x374 mm

18 kg 21,5kg

230 Vac - 24 Vdc
483x88x374 mm

230 Vac - 24 Vdc
483x133x374 mm
25 kg

Pannello posteriore

PA-212DP - PA-224DP

1 - Alimentazione DC
2 - Relé priorita

3 - Frequency Detector Ce e
4 - Controllo priorita A BEE ?:E | l l LILILIL _]
5 - Alimentazione AC oopood® = [ |

8337 O L

6 - AC power remote

7 - Uscite

8 - Ingresso program

9 - Ingresso priority

10 - Fault monitor

]

Pannello PA-248DP

1 - Uscite

UUUle

2 - Ingresso program

3 - Frequency Detector
4 - Ingresso priority

5 - Slave input

6 - FM300 slot

7 - FD200 slot

O e T

o TR

oL
SERIAL NO.:

.
J

AC 230V~{50Hz
2520W

8 - Alimentazione AC
9 - Alimentazione DC
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PA-412DP
4x120W RMS o 2X240W RMS

PA-424DP
4x240W RMS o 2x480W RMS

D

CARATTERISTICHE GENERALI

- Possibilita di inserire il Fault Detector

- Protezione su extra correnti

- Protezione in caso di sovratemperatura
- Protezione su eventuali corto circuiti

- Filtro passa basso interno

- Filtro passa alto interno

- LED indicatori della potenza in uscita

- Uscite Alta Impedenza (100V)

e Bassa impedenza 4 ohm

Sensibilita ingresso/ Imped.

CAIOR] PA 4 CANAL

CARATTERISTICHE TECNICHE

0,775mV - 60 kohm bil. 1,23 V - 30 kohm bil.

- Ingressi bilanciati. Potenza d’uscita RMS/MAX 4x120/180 W 4x240/360 W
- Ingresso normale e prioritario Imped. usc. (Ohm)Volts (5,2)25-(21)50-(83)100 (2,6)25-(10,4)50-(42)100
- Possibilita di collegare 2 uscite in serie Risposta in freq. (-3dB) 35 Hz - 20 kHz 35 Hz - 20 kHz
- Interruttore per collegare in parallelo T.H.D. a 1 kHz 0,4% 0,4%
9{'/'“?’:*53'_ tredd . Filtri in Ingresso HPF 200 Hz -3dB 200 Hz -3dB
-a vzrl‘ozi?é \;ar?iall;?le amento Rapporto Segnale/Rumore 100 dB 100 dB
- Alimentazione AC220 V e DC 24V Alimentazione 230 Vac - 24 Vdc 230 Vac - 24 Vdc
- Accensione alimentazione Soft Start Dimensioni (LxAxP) 483x133x377 mm 483x133x377 mm
- Soppressione rumori all’accensione Peso 26 kg 29 kg
FD‘ZOO O Fault Detector OSC Level I/_j] O
Fault Detector 7 min” Smax
(OPZIONALE) N é,'ﬁjg v
o0 o E O
COMHOT + — 0 10 T,
! Uineln & | RMS 2Vac

FD-200 Fault Detector (opzionale) da
inserire negli amplificatori di potenza della
serie PA contrassegnata con sigla DP.

Utilizzare con lo scambiatore automa-
tico di amplificatori in panne FS-3381

Pannello posteriore

1 - Uscite

2 - Priority control

3 - Ingresso priority

4 - Frequency detector R S = : )| ! - : i
5 - Fault monitor €] I I 1 = o
(O] [ 1 ]
6 - Ingresso program = ; h 1 T S
7 - Alimentazione DC H : 11 | 7
8 - AC Power remote o © |o o o .-.-0} ] #|. ﬂ, ©© 6 e
] o —— =1 = -y

9 - Alimentazione AC 1
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DA-2501P DA-1000P DA-5002P
Amplificatore digitale 1x250W  Amplificatore digitale 1x1000W  Amplificatore digitale 2x500W
DA-5001P DA-2502P DA-2504

Amplificatore digitale 1x500W Amplificatore digitale 2x250W Amplificatore digitale 4x250W

I Caratteristiche Generali

B FULL-PROTECTOR B AMPLIFICATORE IN CLASSE D PWM
Circuito completamente protetto da OVER LOAD, OUTPUT SHORT, Dimensioni ridotte, peso ridotto e PWM ad alta efficienza
OVER CURRENT e altri circuiti difettosi.

B SOPPRESSORE DI SOVRA MODULAZIONE m SMPS AD/ DC DUAL

Soppressore di sovra modulazione integrato per migliorare la Circuito di alimentazione DUAL SMPS ad alta efficienza,
stabilita dell'amplificatore. Se l'alimentazione CA e difettosa, scambia automaticamente

™ VENTOLA DI RAFFREDDAMENTO VARIABILE Falimentazione a corrente continua.

Ventola di raffreddamento variabile integrata per proteggere w PFC (CORREZIONE DEL FATTORE DI POTENZA)

I'amplificatore da alte-temperature. &
M INGRESSO BIDIREZIONALE (PGM / PRIORITA) su alcuni modelli I‘?ﬁ:ﬂiﬁgﬁ;"ﬂi %'iL FATTORE DI POTENZA Integrata per

Ingresso multiplo per PGM e PRIORITA, segnale di priorita in

ingresso al contatto PRI, segnale PGM & interrotto il segnale PRI = BASSO CONSUMO DI POTENZA DC PER LA MODALITA

trasmesso: STAND-BY

" MOPAUTA RISPAR!‘I‘IIO ENERGETICO . Riduce il consumo di corrente continua per migliorare la
Aggiungendo la funzione Sleep mode, nessun segnale viene funzione di stand-by per I'alimentazione di emergenza.
immesso per un certo periodo di tempo, I'amplificatore esegue la
modalita sleep per risparmiare energia. M O.P.T Trasformatore di Uscita

® MODULO RILEVAMENTO GUASTO Non utilizza un trasformatore di uscita (100 V) per ridurre il
Pud essere integrato nel modulo FD-200 per controllare le condizioni peso e migliorare 'efficienza

operative dell'amplificatore e rilevare I'eventuale guasto
dell’amplificatore

I Caratteristiche Tecniche

ich 2ch 4ch
Model
DA-2501P DA-5001P DA-1000P DA-2502P DA-5002P DA-2504
Rated Qutput Power
i 250W 500W 1000W 250W+2 500W+2 250W+d
(rms at 1khz)
Qutput Impedance(100V) 40Q 209 10Q 406 208 408
AC Power consumption 320W 625W 1250W B625W 1250W 1280W
Input Mode PGM / PRIORITY PGM
Input Level 0.775V/30k2 (balanced) 0.775V/30kQ (balanced)
Frequency Response 40Hz ~ 18Kk (+3dB) 40Hz ~ 18Wk (+3dB)
S/M Ratio ('A'-Weight) More than 100dB More than 100dB
T.H.D at 1khz ('A'-Weight) Less than 0.5% Less than 0.5%
Power Source AC220~230V,50~60Hz, DC24V AC220~230V,50~60Hz, DC24V
Dimensions (mm) 483(W) x 375(D) x 88(H) 483(W) x 375(D) x 88(H)
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DPA-2504

Amplificatore digitale
4x250W RMS

FUNZIONI PRINCIPALI

- PRIORITA INGRESSO
Se un segnale arriva all’ingresso
PRI “PRIORITY viene indicato sul display
LCD e torna a PGM dopo 10 secondi.
- HPF (200Hz) High Pass Filter
Se la funzione HPF & “ON” sul Display
LCD, HPF opera sull'ingresso PGM.
- OVER TEMPERATURE
Se il dissipatore di calore € piu di 80°C,
'amplificatore limita I'uscita a 1/8 della potenza.

Quando la temperatura ritorna sotto i 70°C, I'uscita dell’amplifi-

catore ritorna in condizioni normali.

Per temperature superiori al 90°C I'amplificatore & in MUTE.
- OVER LOAD

Se la potenza € oltre a quella nominale, viene limitata a 1/8
della potenza per un tempo di circa 10 secondi. Oltre questo
periodo I'amplificatore viene spento

- OVER CURRENT PROTECT

Se I'amplificatore & guasto o I'alimentazione del circuito & in
Over Current, 'amplificatore si protegge.

- AC BASSA TENSIONE PROTECT

Se la tensione di alimentazione ¢é inferiore a 192V (x 3V), |
"amplificatore di potenza & OFF ed anche il display LCD.

- CONTROLLO AMPLIFICATORE

E possibile impostare la funzione di controllo amplificatore da
modalita di impostazione.

- FUNZIONE-POWER SAVE

Se I'amplificatore & operativo, e non arriva il segnale in ingres-

so PGM e PRI per 3 minuti la modalita di funzione sleep viene
azionata automaticamente.

Pannello posteriore

SUONO

FICAIORE PICITAL] 4/2/4 CANAL

CARATTERISTICHE GENERALI

1. Amplificatore PWM ad alta efficienza

2. Puo essere controllato in tutte le funzioni dal MCU.

3. Puo essere monitorato da display LCD.

4. Doppio circuito di alimentazione SMPS (AC/DC, DC/DC).
In emergenza scambia I’alimentazione da AC a DC.

5. Basso consumo energetico in stand-by mode.

6. Alimentazione singola per ciascun amplificatore.

7. Monitorizza: Surriscaldamento, sovraccarico, cortocircui-
to in uscita, bassa tensione AC, sovracorrente,Tensione DC.
8. Circuito di sovramodulazione per aumentare I'affidabilita.
9. Raffreddamento per convezione naturale.

10. Filtro Sub Sonico interno.

11. 2 ingressi PGM (Program), PRI (Prioritario). Se arriva un
segnale in ingresso Prioritario in segnale PGM viene taglia-
to automaticamente.

12. Quando no c’e alcun segnale in ingresso, il circuito am-
plificatore riduce in consumo e si posiziona in Standby.

13. Controllo automatico, di eventuale guasto e delle funzio-
ni dell’amplificatore.

14. Trasformatore di uscita per aumentare I'affidabilita
dell’amplificatore e degli altoparlanti.

1 - Alimentazione AC

2 - Alimentazione DC
3 - Ground/Lift

4 - Accensione remota s

5 - Fusibile AC kit
6 - Ingressi PGM/Priority
7 - Uscite 100V (400hm)
8 - Terminali RS485

DC POWER
o= 24Vi30A

cce X

SERIAL ND :

£
con [
lod]

9 - ID Selector (1)

CARATTERISTICHE TECNICHE
Sensibilita ingresso/ Imped.

+4dBm (1,23V) 30 kohm bil.

Potenza d’uscita RMS/MAX 4 x 250 W
Imped. usc. (Ohm)Volts (40 ohm)100V
Risposta in freq. (-3dB) 50 Hz - 18 kHz
T.H.D. a1 kHz 0,9%
Filtri in Ingresso HPF 200 Hz -3dB
Rapporto Segnale/Rumore <80 dB (A)

Alimentazione
Dimensioni (LxAxP)
Peso
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AMIPHIFIS/AIORE PIGITALE 7+ CANALI

DA-607
MULTI CHANNEL P.A AMPLIFIER

I Caratteristiche Generali

7 AMPLIFICATORI DI POTENZA E 1 AMPLIFICATORE DI RISERVA

AMPLIFICATORI DI CLASSE D,
LINK ROUTING DEL SEGNALE SUGLI INGRESSI
LED DISPLAY per verificare lo stato operativo di ogni canale

Circuito di protezione completo per corto circuito, sovraccarico,
surriscaldamento e bassa corrente.

USCITE AD ALTA IMPEDENZA (linea 100 V)

Se Uno degli amplificatori & difettoso, I'amplificatore di riserva
lo scambia automaticamente.

Regolazione del volume per ciascun canale

7 POWER AMPLIFIER

1 SPARE-AMPLIFIER

CLASS “"D” AMP

I Caratteristiche tecniche

= POTENZA NOMINALE: 100V, 60Wrms / 166ohm * 7CH

= 1x AMPLIFICATORE DI BACKUP INCORPORATO: 60Wrms
= L'amplificatore difettoso viene sostituito con AMP di riserva.
= Sensibilitda INGRESSO: 0dbm / 30kohm, bilanciato

= LINK ROUTING DEL SEGNALE SUGLI INGRESSI

= CIRCUITO: AMP- CLASSE D

» RISPOSTA DI FREQUENZA LINEARE: 70HZ ~ 15KHZ / -3db
* RAPPORTO S/ N: piu di 80 dB (pesato A)

= T.H.D: Meno dello 0,5% (pesato A)

= ALIMENTAZIONE: AC220V ~ 240V, DC24V

* Consumo: 720 Watt / Potenza nominale

= DIMENSIONI: 483 (W) x 88 (H) x 375 (D)

« PESO: 13,5 kg
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LA-2000

Amplificatore a Loop Induttivo
da 6A

SUONO

FESATORI A LEOCP INDUTTIVO

LA-08
Amplificatore a Loop Induttivo
da 8A

LA-10
Amplificatore a Loop Induttivo
da 10A

I Caratteristiche Generali
B COMPRESSORE DINAMICO
Un segnale audio elevato viene compresso per proteggere I'amplificatore
® CORREZIONE DELLE PERDITE
Regolazione della correzione della perdita entro 0 ~ 3dB/ottava
® ALIMENTAZIONE PHANTOM Inseribile
Utilizzo di microfoni a condensatore, alimentazione 40V

m TRIGGER DI ALLARME
In caso di emergenza, viene riprodotto il messaggio E/M
memorizzato nella SCHEDA SD

® PRIORITA'
Imposta il segnale audio prioritario

COLLEGAMENTO LOOP QUTPUT
A Loop : Larghezza

COLLEGAMENTO DI 2 LOOP AMPLIFIERS
Collegamento incrociata di Ingresso e uscita come da disegno

B : Loop : Lunghezza

TP : QUTPUT
NG : INPUT

BOOY 1 GROUNE T [OUT}
S (M)
'S | GND )

NTA-178

CPR-25/BL

MCA-302
SCHWAREZ BLACK

ROT RED [IN}

rulﬁ e s

Loop
i Ma. 200m m‘.’z‘lﬂﬂm
| o .
I Caratteristiche Tecniche
MODEL LA-2000 LA-08 LA=-10
MIC 1~3 : 1.5mV, 6.8k& BAL
INPUT LINE 1~2 : 630mV, 10k2, BAL
LINE 3 : 630mV, 4.7k2, RCA, UNBAL
Impedance 0.2 ~2Q
Current 6A (1Q)RMS. TA(PEAK) 8A (1Q)RMS, 11A(PEAK) 10A (1R)RMS. 14A(PEAK)
T.H.D Less Than 1% (1K) Less Than 1% (1K) ("A"Weight) Less Than 1% (1k&) (“A"Weight)
Room Size up to 200 up to 450m up to 750m
Signal to noise ratio More Than 70dB More Than 95dB (“"A"Weight) More Than 70dB ("A"Weight)
OQUTPUT | Bass +10dB (100Hz)
Treble +10dB (10KHz)

Freguency Response

50Hz ~ 8Kk (+£3dB)

Alarm Trigger

2 Screw Terminals

Loop QOutput

2 Screw Terminals

Headphone Qutput

180mV (32Q)

Phantom Power

40V

Operating temperature

0T ~ 40T

Power Consumption

150VA / 120W

140VA /105W

195VA / 155W

Power Sourec

AC 230V 50/60Hz

Dimesions

483(W)x 88(H)x 275(D)m/m

Weight (kg)

6.5 kg
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FS-3381
Scambiatore automatico
di amplificatori
in panne

CARATTERISTICHE GENERALI

- Scambiatore automatico di amplifica-
tori in panne.

- Monitorizza continuamente fino a 8 li-
nee di amplificazione e, in caso di gua-

+ ]
) SPK Line

-8/ 'SPK Line-7| " 'SPK Line-6 "' SPK Line-5/ "/ SPK Line-4/ ) |SPK Line-3 " |SPK Line-2 _ |SPK Line-1

bd
1+
L
1+
L
1+
L
1+
bg
1+

AC 230V~/50Hz 12W
FUSE RATING
FO.2AL 250V

sto, accende I'amplificatore di riserva CARATTERISTICHE TECNICHE
e devia la linea interessata dall’amplifi-  capacita 8 amplificatori operativi + 1 scorta
cat0|"e in avaria a quello di s_c:orta. Audio input / Amp input 11
- Indicatore a LED dell’amplificatore ; . .
Amp input / SPK line 1:1
guasto e allarme buzzer. . :
Risposta in frequenza 20 - 20.000 Hz
Rapporto segnale/rumore maggiore di 86 dB
T.H.D. minore di 0,005%
Crosstalk maggiore di 80 dB
Alimentazione 220 Vac - 24 Vdc
Dimensioni (LxAxP) 483x132x350 mm
Peso 7kg
Input-8 Input-7 Input-6 Input-5 Input-4 Input-3 Input-2 Input-1
DC POWER
—24V/05A |l + * * * * * * * AUDIO
-fgx... -1\.' — - - - - - - - Jy InPUT
—M“‘” G G G G G G G G
et st STAND-BY
TN IO NGRS AMP AMP-8 AMP-7 AMP-6 AMP-5 AMP-4 AMP-3 AMP-2 AMP-1
[y + + + + + + + + + 1
TR SYANE SHTEHER P AMP Input G G G G G G G Py AMP Input
Ed From + + + + + + + B3 From
: e
A or 0 rmina | A 6P T8u torminal:
SPK Line

AL DEECTOR

CARATTERISTICHE GENERALI

- Scheda Fault Detector da inserire
negli amplificatori PA della serie DP.

- Ogni Fault Detector FD-200 garan-
tisce la continua monitorizzazione
dell’landamento della linea di potenza.
In caso di guasto del finale, il FD-200
mandera un segnale di allarme al FS-
3381 che provvedera alla sostituzione
dell’ amplificatore difettoso con quello

di riserva. FD-200

Fault detector
per amplificatori serie DP

s Fault Detector OSC Level .‘.?R'.’. ~
~ e ah_ e l\_/'
7, min S max

a Pragern

— ty

o [D000O*|o
COMHOT +,— 0 10 Test
Line In ' ' RMS 2Vac

I
y
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CONIRCILLO) LINEE

SC-216

Controllo automa

linee altoparlanti 100V
CARATTERISTICHE GENERALI

Controlla:

-Ground fault
-Impedenza della linea
-Circuito aperto
-Sovraccarico

M
tico per 16

CARATTERISTICHE TECNICHE

-Sotto carico Check Range 20-1600 ohm
-Cortocircuito . _ Durata Check <100ms/canale

- Possibilita di collegare fino a 16 linee Ingressi 16 canali (32 con SC-216E)
separate di altoparlanti (32 con SC-216E) Uscite 16 canali (32 con SC-216E)
- Controllo automatico programmabile . . .

in intervalli da 1 minuto a 24 ore. Risoluzione 10 bit

- Memoria non volatile (EEPROM). Consumo 23w

- Indicatore LED ed avvisatore acustico Alimentazione 220 Vac-24Vdc

in caso di guasto sulla linea. Dimensioni (LxAxP) 483x44x235 mm

- Alimentazione AC e DC 24V. Peso 3,0 kg

SC-216E

Estensione di 16 lineee
per Controllo automatico linee

altoparlanti

100V

CARATTERISTICHE GENERALI

In unione al controllo automatico delle  controllo in impianti d’emergenza.
linee dei diffusori SC-216M consente di  Le caratteristiche tecniche sono identi-
estendere fino a ulteriori 16 linee peril  che al SC-216M.

?m
BEEE EEEE HEEE EREE BEEE BEEE EJEJ HEEE

O e o O o T i
gle[ojaajelojofela(olajaejajejalajelajajelajajajaje]ajaialaje

SC-216M

o v SomenE
COLD
HOT

SPEAKER

AC 1MV TOW

I;ms

s @

i @@@@@@@@ b | oo PEAKER (e AR ATEER A
[ @@@@@@@@ 11| e —

M ﬂ o
l I I ﬂ‘ L] I wr W
HGN CH CH Cil CH CPl GH CH CN CH ﬁli l:l1 :N :H :Il ﬁN CN ¢i| CH CII CN ﬁN CN CH CH CH CH HCH CHCH
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SE-1174
Scambiatore
di segnali
CARATTERISTICHE GENERALI

- Ingressi bilanciati per eliminare il rumore
indotto nel caso in cui si utilizzino lunghe
linee di trasmissione.

- 4 canali indipendenti selezionabili in

EUONO)

4 ingressi con priorita selezionabile

S A

NWOZA RM2 RM1 EM

base a tre livelli di priorita: emergency, lm.mcsnnu'rpu'rs—o—-
remote 1 e remote 2. Y
- Interruttori non-contact per prevenire i (4
rumori di selezione. XN
- Led indicatori sullo stato dei 4 canali RG-3220 f{
® BLANK PANEL
CARATTERISTICHE TECNICHE i REMOTE A CN‘D g
. 4 principali @
Ingressi mmmm ._...__.._ o
1 e 2 remote 1 emergenza
Consumo 5W EMERGENCY cann
Alimentazione 24 \/ dc
Dimensioni (LxAxP) 483x44x200 mm
Peso 3,5 kg
Esempio di utilizzo e connessioni del SE-1174 con RG-3220.
DC POWER — AUD[O ouT

EM.-'RMI DC IN

EM."B;M IN

O@@@

|
K

'_BAI.ANCED OUTPUTS

BALANCED INPUTS
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SPD-3108
Distributore di alimentazioni
con sequenza di accensione
regolabile e Luce di cortesia

www. jdmglobal.co.kr

CARATTERISTICHE GENERALI SPD-3108 é un distributore di alimentazione a 230V AC

e 24 V DC con sequenze di accensioni e spegnimento regolabili
ad intervalli di tempo da 0,5 a 2 sec.

Indispensabile quando in un sistema audio esistono apparec-
chi di varia natura: Sorgenti sonore, Preamplificatori e Finali di
potenza. Il distributore di alimentazione evita i dannosi “bump”
quando si accendono contemporaneamente tutti gli apparecchi.

- Possibilita di collegare in cascata fino a 4 SPD-3108
- Indicatore a Led della tensione AC

- Regolatore della misura in Volt

- Pulsanti per 'attivazione delle 8 uscite 230V AC

- 8 Uscite 230V AC con sequenza di accensione

- Sequenza di accensione regolabile da 0,5 a 2 sec

- Fusibili singoli di protezione delle 8 uscite

- Sportello con luce Led per illuminare il rack CARATTERISTICHE TECNICHE

- Luce a Led orientabile in alto od in basso Alimentazione: 220/230/240 V AC

- Luce a Led regolabile di intensita . . 8 x 230V (30A) in sequenza

- Buzzer di segnalazione anomalia funzionamento Ll als 2 x 230V (3A) dirette

- Presa frontale 230V AC diretta Uscite DC: 1 x 24V (1,5A max)

- Uscita a 24V DC Consumo: 60W

- Interruttore By-pass generale Estensione: Fino a 4 moduli in sequenza (set 1.D.)
Distanza di comunicazione: 1,2 km max (RS-485) con cavo CAT-5
Dimensioni: 483x133x200 mm
Peso: 8,6 kg

Pannello frontale

1 - Voltmetro digitale

2 - Regolatore tensione

3 - Sportello con luce Led
orientabile sotto o sopra

4 - Regolatore intensita luce Led

5 - Buzzer indicatore
di malfunzionamento

6 - Timer della sequenza

7 - Selettoripreseda1a8
con indicatori a Led

8 - Interruttore By-pass

9 - Interruttore di accensione

10 - Uscita diretta 230V

Pannello posteriore

1 - Uscita Alimentazione 24V DC
2 - Alimentazione 230V AC

3 - Uscite Alimentazioni AC 230V
4 - Uscita diretta AC 230V

5 - Fusibili di protezione

6 - E/M Trigger

7 - Contatti Fault Rele

8 - Porte RS-232

9 - Selettore ID
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CARATTERISTICHE GENERALI

- Selezione per 20 zone (RA-1051A)
oppure 10 zone (RA-1051B) individuali
e generale.

- Pulsante attivazione microfono con
avviso acustico automatico.

- LED indicatore “send” per i dati.

- Selezione priorita del ricevitore dati
quando altri RA-1051 sono collegati,
con accensione LED busy.

- Attivazione automatica del funzionamen-
to a distanza nel caso di situazioni

di emergenza.

- Microfono unidirezionale per limitare

i rumori di fondo.

- Facilita di installazione tramite la
comunicazione di dati.

- Circuiti audio di qualita superiore per le
lunghe distanze.

- Possibilita con I'impiego del ricevitore
dati DR-1104 di arrivare fino ad

8 postazioni microfoniche.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Uscita +4dBu (1,23V)
Impedenza 600ohm bilanc.
Risposta in freq. 100Hz-20 kHz (-3dB
REBECIS < di 68dB
segnale/rumore

Distorsione T.D.H. >0,05%
Consumo 3W
Alimentazione 24 Vdc
Dimensioni 275x51x156 mm
Peso 1,55 kg

|
AT RECEVER

DR-1104

Ricevitore di dati

per basi microfoniche con selettore
di zone RA-1051A - RA-1051B

CARATTERISTICHE GENERALI

- Controlla 4 basi microfoniche
RA-1051A/B

- Quando arriva un messaggio a distanza
in connessione al gruppo rele,

il DR-1104 riceve i dati e li invia al gruppo
relé appropriato.

- Priorita a distanza 1, 2, 3, 4 e LED
“BUSY” sul frontale per controllare

la situazione.

- Accensione quando viene collegato

al RA-1051

- Distanza massima dalla base: 1 Km.

- Circuito audio di qualita superiore,

con trasformatori bilanciati.

- In caso di emergenza, i segnali ricevuti
vengono ignorati e si accende I'apposito
LED.

SUONG©
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RA-1051B

Base microfonica
con selettore 10 zone

RA-1051A

Base microfonica
con selettore 20 zone

Vista posteriore

N

VT

—

RA-1051A #4 RA-1061A #3 RA-1051A #2 | RA-1061A #1
DR-1104 | -~ [ |
© - i i Ll G Bde
|
| |
RG-3220

REMOTE-2 CARD ..:m-:"'
REMOTE-2 CARD |® :m @

i

REMOTE-1 CARD ™
i -

ST S AT T

REMOTE-1 CARD

EMERGENCY CARD

FlEMF.'TEI DATA IN

Cel =i
—____

|
AUDIO OUT

T
REMOTE AUDIO IN

CARATTERISTICHE TECNICHE

Uscita/lmpedenza +4dBu (1,23V) - 600ohm bilanc.
Sensibilita/lmpedenza +4dBu (1,23V) - 600ohm bilanc.
Risposta in frequenza 20 Hz - 20 kHz (-1dB)

Rapporto segnale rumore < di 86dB
Distorsione T.D.H. >0,03%
Consumo 3,6 W
Alimentazione 24 Vdc
Dimensioni (LxAxP) 483x44x200 mm
Peso 2,5kg
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CARATTERISTICHE GENERALI

- Selettore per 'annuncio prioritario di
emergenza, controllo a distanza degli
amplificatori.

- Per una configurazione piu semplice
del sistema di amplificazione nel posto di
installazione, il controllo degli amplificatori
e la selezione degli altoparlanti sono a
matrice.

- Selettore interno per il controllo delle
linee di altoparlanti per ogni zona.

- Scambiatore di segnale interno.

- Gruppo relé estendibile.

- Interruttore interno per i collegamenti
dati provenienti dagli amplificatori co-
mandati che puo essere esteso per molti
gruppi di relé.

- Le linee di altoparlanti disponibili sono
due per il funzionamento normale, tre per
le emergenze piu un’altra da quattro.

- Distanza massima di comunicazione 1
Km.

- Il gruppo relé comprende:

la Emergency card e la Remote card 1.

- Come optionals si puo inserire la
Telephone Paging card

o la Remote card 2.

SUONO
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Vista posteriore

|
Relay Box

Vista frontale

Priority

RG-3220

Gruppo relé
da 20 linee

- 20 zone routing system da utilizzare con
SS-1120 - ES-1120 - EU-2211A -
DR-1104 - RA1051A - RA1051B

- Ideale per sistemi di evaquazione o
emergenza con segnale prioritaro interno
a cascata.

- Configurabile per ogni zona con matrice
interna.

- Controllo prioritario con attenuatori pas-
sivi a 3 o 4 fil.

- Connessione RS485 per collegamenti a
lunga distanza

Remote Data Link
Remote Data Input.
Remote Audio Input

RG-220R2

Remote 2 card
per RG3220 (opzionale)

- From JPO-322A | Em Aucio Input Scheda aggiuntiva
Controllo 20 linee Seima . UpeerJRG220A EMDan per I'utilizzo di 2 o pitt RA-1051
altoparlanti E d incl | JRG-220A
Controllo segnali 4 circuiti mergency carainciusa ne )
Connessioni 2 fil
Linee altoparlanti Att. 3 fil
P Att. 4 fil
Amplificatori Bassa imp. 2 fili
Consumo 1,5W 45 Gulpat
. Tel. Ex. Relay contact TEL AUDIO Input
Alimentazione 24 Vdc b
Dimensioni 483x133x350 mm Remate Audio Input
P 2 5 k Remote Data RG—ZZOTL
eso 0 Kg _ FROM J5S-120A .
AP Procty Telephone paging card
Remote 1 card inclusa nel JRG-220A per RG3220 (opzionale)
' : . TELEPHONE PAGING CARD -
£ | j | I | TEI..ILIKl!H
REMOTE DATA g = E
REMOTE- CARD [, 8
FROM SS-1120 Emi‘]g @
AMP PRIORITY CONTROL OUT REMOTE ZONE DATA OUT FROM DR-1104 RA-1051A REMAUDON L neureny J
FROM $5-1120 UPPER RG-3220 EMEHGENCY c ARD
.............................. _—

TO RELAY BOX

LOWER RG-3220
FROM PD-3322

LINK

L

EM PRIORITY, — EM —
28§ 8
Q }
T )0 )& )
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SS-1120

Selettore attivo
per linee altoparlanti

CARATTERISTICHE GENERALI - Le uscite vengono aperte a distanza Controllo altoparlanti 20 linee

- Selezione di 20 zone individuali e gene- qUandO un ampliﬁcatOl’e viene selezionato Consumo 24W

rale tramite collegamento al gruppo relé dal gruppo relé (funzione rilascio di una Alimentazione 24 Vdc
RG-3220 linea di altoparlanti). Dimensioni (LxAxP)  483x44x200 mm
- Possibilita di selezionare le linee a Peso 2,5 kg
distanza.

- LED indicatori delle linee selezionate. SELECTOR OUT REMOTE ALL IN

- In caso di emergenze (per es. un incen-

dio), si accendera il LED E/M e verranno - ol . e, . AT C GE

4 EHEEREHA | 40 R

smnenmecmn WJ\RNINE W REDUCE Tk K OF FFE.
5F FLECTRIC S40CK BONT EEO5E TS
e

attivate simultaneamente tutte le uscite.

[ MADENKDREA

ES-1120

Selettore Linee

per emergenza

CARATTERISTICHE GENERALI - LED indicatori di dati in uscita.

- Selezione di 20 zone individuali e - Indicatori per annunci di zona. Controllo zone 20 linee

generale per situazioni di emergenza - Estensione per selettore altoparlanti. Consumo 3W

tramite collegamento al gruppo relé - Ingressi per 20 rivelatori d'incendio. Alimentazione 24 Vdc

RG-3220. - Matrlcg estensibile per in/out rivelatori Dimensioni (LxAxP) _ 483x44x200 mm

- Quando viene selezionata una linea di d’incendio Peso 2.5 kg

emergenza diventa prioritaria su qualsiasi :

altro segnale. DATA OUT

- Collegamento facilitato con trasmissione ce " gz meon w

dati. - PYUUVVELVUEL FRITT Uy

e 1 E— ,.Emfm..,, pur—y !

EXTENSIDN TERMINALS EXTENSION FIRE DETEICTOR IN

EU-2211 PVICBULS EMERCENZA
Modulo emergenza incendio
EU-2211M
Memory Card (opzionale)
per registrare il messaggio
d’emergenza
CARATTERISTICHE GENERALI Sirena e annuncio automatici quando il

ALLARME INCENDIO AUTOMATICO rilevatore entra in funzione.
Collegandolo con un sistema di rileva- Ripetizione continua del messaggio dopo

. . . . i primi 1 ndi di siren indicazion
zione incendio, parte automaticamente P 0 secondi di sirena e indicazione

I'allarme sonoro e visivo. sonora.
ANNUNCIO AUTOMATICO
Per primo, la sirena suona per 10 secon- Ingresso/lmpedenza 2,45mV (50dBm) 1,2kohm sbil.
di, segue il messaggio di evacuazione Uscita/lmpedenza 0,775V (0dBm) 600ohm bil.
pre-registrato sulla card di memoria Risposta in frequenza -3dB - 200-10kHz
installata (opzionale) Rapporto segnale/rumore < di 60dB
ISPEZIONE E OPERATIVITA’ Distorsione T.D.H. >0,05%
Connesso con il ES-1120, I'apparecchio Consumo 3,5W
pud essere testato premendo il tasto S/W. " Alimentazione 24 Vdc

Dimensioni (LxAxP) 483x88x235 mm

Peso 3 kg

AT B
S : 8 ey EMERGENCY NESSAGE CARD
5 Z nn n j'(: ey -‘Ek-f?— 8 o

EU-2211M Memory Card per registrare il /i M 0o oo - @ s oy ®
messaggio d’emergenza (opzionale). WARNNG: mrenuenern e c E e
Tempo di registrazione 16 sec. ———
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PD-3322

Distributore di alimentazioni

Uscita DC 2x24V-15Amax
Switched 9x7kW totali max

Uscita AC .
CARATTERISTICHE GENERALI Unswitched 1x360W max
- Dieci uscite AC. Cc.msumo 120 W
- Due uscite 24V DC. Alimentaz. 230V ac
- Controllo automatico per fornire I'ali- Dimensioni 483x133x200 mm
mentazione 24V DC in caso di mancanza Peso 8 kg

dell’alimentazione AC tramite EP-3352.

- Accensione automatica, anche con ap-
parecchio spento, dell’alimentazione AC
in caso di emergenza o di selezione da
una base di controllo a distanza.

- Alimentazione costante a 24V DC per gli
apparecchi predisposti.

- Protezione interna contro i corto circuiti
delle uscite 24V DC (ripristinabile automa-
ticamente).

- Fusibile interno per I'uscita AC (sostitui-
bile dal pannello frontale).

- Uscita alimentazione ritardata per
prevenire i rumori quando viene fornita la
corrente agli amplificatori.

EP-3352

Alimentatore d’emergenza Tensione di carica circa 27,3V dc
Corrente di carica 2,5 A limitata
CARATTERISTICHE GENERALI Consumo_ 105 W
Alimentazione 220V ac
- Possibilita di utilizzare la batteria interna Dimensioni 483x133x350 mm
(opzionale) o batterie esterne. Peso 11,6 kg senza batterie
- Carica/scarica batterie automatico. - - - :
- Conversione automatica dell’alimen- Batterie (opzionali) 2 x 12V - 25Ah
tazione da AC a DC per I'improvvisa Dimensioni batteria 175x125x166 mm
mancanza di alimentazione di rete tramite
- Fusibile interno su ogni uscita a 24V. : SR SRR
- Circuito interno di protezione batteria N == EXTERNAL
contro sovratensioni e sovracorrenti. : [l L] ==2av | sena
- Indicatore a LED per la ricarica della S R AEE=L (€ ———— '
batteria e percentuale di ricarica. O oo P i
[ - . S ..,
T e | e § I 1 1 1 1]
ﬂilf 4[.1 10 .L 10 2|n 10 'Jo 10 '.s]o

Batterie 12V 26Ah (opzionali)
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CREANCRPARIANT
JSS-120 JRG-220

Selettore 20 linee altoparlanti  Gruppo Relé per commutazione
fino a 20 linee di altoparlanti

- Selezione di 20 zone individuali e gene-
rale tramite collegamento al gruppo relé
RG-3220

- LED indicatori delle linee selezionate.

Il gruppo Relé JRG-220 in unione al se-
lettore JSS-120 consente la commutazio-
ne On/Off fino a 20 linee di altoparlanti.

E possibile I'utilizzo e il cablaggio di uno
o piu amplificatori che amplificano fino a

20 linee.
Alimentazione 24V dc Alimentazione 24 V dc
Consumo 2,4W Consumo 1,5W
Dimensioni 483x44x200 mm Dimensioni 483x133x350 mm
Peso 1,5 kg Peso 2,5 kg

ABn;Ildl}ZA VENIIAZIONE AUTOMATICA
oauio
di ventilazione
manuale/automatico Controllo temperatura da 20 a 55°C

CARATTERISTICHE GENERALI Alimentazione

24V dc

Consumo

- Modulo di ventilazione con 2 ventole a

. Alimentazione ventole 24V dc
comando manuale (continuo) ed automa- Di — 283x133x30
tico al raggiungimento della temperatura Imensioni X199X90 mm
impostata. Peso 1,5kg

- Alimentazione 24Vdc.

- Sensore termico interno ad alta sen-
sibilita per avviare con precisione, alla
temperatura prestabilita, le ventole di
raffreddamento.

MU-2307

Monitor di linea

PNVIENTOR Bl LINEA

CARATTERISTICHE GENERALI

- Possibilita di monitorare fino a 10 uscite
di amplificazione tramite il selettore
monitor

- Regolazione del livello d’ingresso.

- Segnale in ingresso da 1V a 100V ;
regolabile il el s
- LED meter per ogni ingresso. : = Bt | P I

- Monitor a due vie tramite altoparlante ; @ @ '@ @ @ 2
. X 2 Fal; ‘-
interno o cuffia. — —

- Ingresso AUX per monitorare
I'uscita di un pre.

s JMU-307A ‘--.-.."'.. = : Al
e e e ]l 8

- 3

A
gﬁgg

Ingresso/lmped. 1V-100V / 10khom bil.
altoparlante 2W max

®

Dati Monitor Cuffia 0,1W max

Risposta in freq.  -3dB - 100-20kHz o swn O —

Distorsione TDH >0,05% o (D | — %ﬁ%“&:ﬁ' ce

Consumo 12 W max EE | & - o o o e oo NS o
Alimentazione 220V ac - 24 Vdc §; | e m =n [+ —J+—§+—F+-J+ | [+-F+-F--F+-F+ -]
Dimensioni 483x88x200 mm %E = oo a's 00 00 00 00 oo w'afss|a'sfssfa's
Peso 4.7 kg L ® s s N KN N §2 BN N N EN BN BN
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CO-120
Colonna da 20 W

CO-130
Colonna da 30 W

CO-140
Colonna da 40 W

CO-160
Colonna da 60 W

Diffusori a colonna
a 2 vie
per linea a 100 V
e bassa impedenza
da 20 a 60 Watt

CARATTERISTICHE GENERALI

- Diffusori a colonna a 2 vie per migliore diffusione musicale e intelleggibilita della parola
- Utilizzabili sia per linea a 100V che a Bassa impedenza con commutatore

- Selettore impedenza (potenza) con commutatore sotto il pannello frontale

- Filtro 400 Hz con interruttore on/off per la migliore intelleggibilita della parola

- 2 vie Woofer e Tweeter per tutti i modelli

- Staffe di fissaggio con regolazione angolare superiore in dotazione a tutti i modelli

CARATTERISTICHE TECNICHE

Modello Potenze Trasf. | Impedenza 100V | SPL 1W/1m | Altoparlanti | Dimensioni | Bassa Impedenza
20 W 200 ohm 2x3” woofer
C0-120 10 W 1 kohm 89 dB 1 bueoter 360x90x95 mm 4 ohm
5W 2 kohm
oW 333 ohm 3x3” woofer
C0-130 15 W 666 ohm 90 dB 1x tweeter 470x90%x95 mm 12 ohm
75W 1,3 kohm
40 W 250 ohm 43" woof
C0O-140 20 W 500 ohm 92 dB XS WOOICT | 560x90%95 mm 8 ohm
1x tweeter
10W 1 kohm
60 W 166 ohm 6x3” ;
C0O-160 40 W 250 ohm 94 dB 1" WOOTer | 760x90x95 mm 12 ohm
X tweeter
30 W 333 ohm

' " B CARATTERISTICHENS | 5[ [
Attenluator | . B — -
. otenza max
per Ilnea 100V Posiz. commutat. 4+off 4+0off

Attenuaz. per step 3dB 3dB
Totale attenuazione 12 dB 12 dB

AT_SOO . Dimensioni mm 70x115x45 70x115x45

Attenuatore di linea 100 V da 30 W Peso 0.2 kg 0.32 kg

AT-600 AT-300/600 sono adatti all'incasso a muro

Attenuatore di linea 100 Vda 60 W con Je scatole standard mod. 503.
Sono forniti di scatola per montaggio a parete.
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P/ & EVAC

JEVAC-5800W
sistema di diffusione musicale | EVACUATION VOICE ALARM CONTROLLER

ed Emergenza a 8 Zone A/B

a Norme EN-54 con doppio J EVAC — 5 008W
Amplificatore da 500W

CARATTERISTICHE GENERALI

- Diffusione musica con sistema E/M (Messaggo emergenza)

- Messaggo emergenza controllato anche da da FIREMAN PANEL
- Chiamate locali o generale tramite la Base RM-800

- MAIN AMP (Amplificatore principale)

- BACK UP AMP (Amplificatgore di emergenza)

- Caricabatteria integrato 24V, 3A (batterie opzionali)

- Monitoraggio della linea altoparlanti (cortocircuito e circuito aperto )
- EOL Ampilificatore con funzione di commutazione automatica.

- Volume Override

- Scheda SD per messaggio E/M

- Monitoraggio dei guasti del dispositivo

- Progettato per soddisfare EN54-4 e EN54-16

B TECHNICAL

® INPUTLEVEL ========sssesencnenceneneecsnece e menens AUX 1,2 :-10dBm / 10KQ
MIC :-50dBm/ 1KQ
® FREQUENCY RESPONSE ----=====cmmemecmmccemannnaane- AUX 1, 2 : 70Hz~15kHz(+3db)
MIC : 150Hz~10kHz(+3db)
® S/NRATIO(A- WEIGHT)=========s=mmmememencnmmananmannns AUX 1, 2 : More than 90dB
MIC : More than 60dB
® T.H.Dat TkHz (A-WEIGHT) ~==r==sremnnsaanmamaeranamnannn AUX 1, 2 : Less than 0.7%
MIC :Less than 1%
® RATED OUTPUT POWER(RMS) =========ssccasemamanmannn. 500W (1kHz)
® PROTECTION ====ssseescceecceeeceneeneenee e necimne e, Over load, Thermal, Battery low volt, Battery Hight volt
® FAULT MONITOR ==»-=ssserscucencmncnmmcmmnamaanananan Handheld mic, EM-SD, AMP, Fireman, Remote amp,
Spk-line, ACV
® BATTERY CHARGER CAPACITY ==-===c=mcmemmcemanmaaan. DC 24V, 3A
® POWEREFFICIENCY =====sssssecemamenenmanecenennmanans More than 80%
B GENERAL
® POWER SOQURCE -=-====s=ssssscmmemmemmemncerramnmne AC 220~230V, 50~60Hz, DC 24V
® POWER CONSUMPTION ====s=seseacemememeencaeemanas Rated Power AC : ~230V/620W
Rated Power DC : 24V/26A, 2 8A
® DIMENSIONS(mm) =======cmscmmmmaamacnmaacacnccaeamaanan 455(W) x 215(D) x 655(H)
® WEIGHT(kg)=========ssssmecemencccenecceeeneceemaaes 23kg

B BROADCAST PRIORITY

1.E/M HANDHELD MIC 3.REMOTE AMP 5.AUX1.2
2.FIREMAN PANEL 4.MIC INPUT

B BATTERY CHARGER OPERATING
Charger switch is ON , it will be started battery charging , and charging currnect is less than 300mA ,
charging is finished. And battery voltage is decreased less than 22V | charging is started again.
If battery voltage is less than 19V or more than 30V , main device will be indicated “FAULLT” and
charging function is not worked.
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(104

EMERGENCY

O

Pannello anteriore

1 - Pulsante emergenza

2 - Microfono prioritario per emergenza
3 - Volume micro prioritario

4 - Selettore sorgenti (Aux-1-2-Mic)

5 - Pulsante Chime

6 - Pulsante Sirena

7 - Indicatori di malfunzionamento
8 - Indicatori stato batteria

9 - Selettore di Zona

10- Indicatore di Fire o Remote

11- Selettore Monitor

12- Volume Masater e Equalizzazione
13- Indicatore di livello d’uscita

14- Set-up Menu

e 1 ’T"“"Sl “‘EI @ 010} )
E i B Fe=s [Qlglelg] 1221000

®

¢

e

=

ZONE-S | ZONE-7 | ZONES | ZONE-5 | ZONE4 | ZONE-3 | ZONE-2 | ZONEA AMP VD'-WEJVEWDE
AV E AL E A E LA L LA E LA LA (A A s PuoTAs [ZRlfeTifzefzs [ZeI0zs L2 o (B ===
o] | I 1 T 1 @S 700 0§ §f § ] se o
0O0000000000000000000000 DEIEIDEIEIEID] ] DO0000O0000000000
SPEAKER OUTPUTS (100V)
poooooooo
oooooo BATTERY INPUT
Doooo =TT 24VI30A E E [H[ c €
E = CAUTION
Q L N + TE.IAL i MAIN CHARGER o ATRIX MODEL NO.-JEVAC-5008W DoNGToPEE — o]
i L5P B TP POWER soow | | WARNING: orepuce merecce o | SERIAL NO.:
®|e|e ®||@| neasv JD-MEDIA CO,,LTD, | | 08 ELECTAIC SHOCK DONT EXPOSE ThiS
] o L m BESEEEEEE |

2020 © O

Pannello posteriore

1 - Ingresso Mic/Line

2 - Remote Chime

3 - Input Aux 1/2

4 - Pre Out

5 - Volume Aux 1/2

6 - Ingresso Remote RM-800

7 - Ingresso Pannello Fire FIR-100
8 - Volume Chime

44

9 - Slot SD card per messaggi E/M

10- Contatti esterni per E/M - Fault

11- Porta RS-232 per PC

12- EM Trigger Zone 1/8

13- Volume Override

14- Porta per aggiornamento Firmware
15- Uscite altoparlanti Zone 1-8 (A/B)
16- Regolazione Amp/Pilot

17- Porta per downloand firmware
18- Interruttore per Caricabatterie
19- Interruttor di accensione

20- Fusibile DC

21- Ingresso batteria 24V 30A

22- Fusibile AC

23- Ingresso alimentazione AC
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p X100 FIREMAN'S MICROPHONE
per Emergenza Fuoco F I R— 1 0 0

CARATTERISTICHE GENERALI

- Funzionamento manuale degli interruttori

- In caso di emergenza, riproduce automaticamente la sirena
e il messaggio. (LED di emergenza)

- Mic P.T.T per annuncio di evacuazione manuale.

- Rilevatore di guasti - Guasto MIC (Disconnessione, Cortocircu-
ito, Guasto unita) - Guasto linea trigger E/ M

- Cicalino di monitoraggio guasti (interruttore On/Off)

- Connettore RJ 45 per una facile connessione del sistema.

- Circuito di risparmio energetico per ridurre il consumo

in modalita stand-by.

- Circuito rivelatore a bassa tensione.

- Connettore alimentazione 24V dc.

Pannello controlli

1 - Pulsante emergenza

2 - Indicatore di emergenza
3 - CPU Reset

4 - Indicatore di stato

O 5 - Volume del microfono

6 - Interruttore Buzzer On/Off
7 - Selettore ID

8 - Terminazione Fine Linea

g

e
Segbgedeeceiey
S

@ FIR-100 Fireman's Microphone R .
o wprcaton ] 9 - Microfono di emergenza
o St 10- Prese RJ45 Control/Link
o "5" Y O | 11- Ingresso Trigger

12- Presa alimentazione 24V

m TECHNICAL
<isp ® INPUTLEVEL ----e-scsecsaencennnes -50dbm/600Q
® FREQUENCY RESPONSE ----=x--- 200hz~5khz(+3db)
{ Contral | { TRIG-H } AT ;
P @ SINRATIO --nmnmemmmmemmmmmmmnas More then 60dB('A'-Weight)
OO @“‘ ® THDat1kHz -=-memmmmmciia e Less than 0.5%
® OUTPUTS LEVEL ==-vssmmsmramnmnnes 0dbm/600Q/bal
] ® POWER SOURCE ---sssnsmsmmsmnnn- DC24V, 190mA
$ ‘L @ COMMUNICATION DISTANCE -- ----- RS-485
O © 0O @ DIMENSIONS(MM) === -=ssnssmmnna- 250(W) X 300(H) X 77(D)
L ) @ WEIGHT(Kg)---=-=-==-=msmmmremmnnn- 3.4kg
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RM-800
Base microfonica REMOTE CONTROLLER
per chiamate 8 Zone o tutte
RM-800
CARATTERISTICHE GENERALI
- Facile da usare quando si trasmette
da una postazione lontana dal sistema principale.
- Puo chiamare una o piu delle 8 zone
o tutte contemporaneamente.
- Microfono a condensatore ad alta sensibilita
ed elevata intelligibilita.
- Funzionamento automatico del Din/Don premendo
I'interruttore TALK.
- Puo essere impostato un gruppo di 5 preset.
- E facile da installare adottando il cavo Cat5e/RJ45

e consente la trasmissione a lunga distanza (fino a 1Km)
- Monitora un guasto del microfono (corto o aperto).

@ o

[ STATE

g
i
?i
E

RM-800 o 0 0O 0O O
Remote Controller

ot |[o2 [|[o? |[o4 .
| ()| s || (e Pannello controlli
1 - Microfono a condensatore 6 - Settaggio funzioni
o5 ||[o6 |[|[o7 ||O8 ‘ o
Ollallollaollco 2 - Pulsante '!'alk PTT o PTL 7 - Selettore ID
I 3 - Slettore di Zona 8 - RJ45 Input/Link
Smm—SPEAKER ZONES SELECTOR mummm 4 - Indicatore di stato 9- Presa alimentazione 24V

5 - Volume del microfono

o o

E PECIFICATIONS

® INPUT LEVEL <+vevsensmsnumunasusaasion -50dbm/600Q)

® FREQUENCY RESPONSE --+-=+-==--s=.- 100hz~12khz(+3dB)

@ SINRATIO »+earseisnibarasasiasivanns - MORE THEN 60dB ('A-Weight)
® THDatTKHZ -==-=snmsrmsmmmsmmncncnnns LESS THEN 0.5% (‘A-Weight)
® OUTPUT LEVEL »+=ssesnssesnnsncnnenis 0dbm/600Q/bal

® ZONE SELECTOR---+-==s-snmsemssmnm- 8 ZONE

® POWER SOURCE ---+--==-ssssmsmmncnias DC24V, 110mA

® COMMUNICATION DISTANCE ------==--- RS-485(1.2km)

® DIMENSIONS(MM) = === === smssmmsemnmen: 200(W) x 380(H) x 160(D)mm
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